
Frecuencias

Tabla de frecuencia

FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .2
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .4
1 .1 .1 .5
1 .1 .1 .5
1 .1 .1 .6
1 .1 .1 .7
1 .1 .1 .7
1 .1 .1 .8
1 .1 .1 .9
1 .1 .1 .9
1 .1 .1 1.0
1 .1 .1 1.1
1 .1 .1 1.2
1 .1 .1 1.2
1 .1 .1 1.3
1 .1 .1 1.4
1 .1 .1 1.4
1 .1 .1 1.5
1 .1 .1 1.6
1 .1 .1 1.6
1 .1 .1 1.7
1 .1 .1 1.8
1 .1 .1 1.8
1 .1 .1 1.9
1 .1 .1 2.0
1 .1 .1 2.0
1 .1 .1 2.1
1 .1 .1 2.2
1 .1 .1 2.2
1 .1 .1 2.3
1 .1 .1 2.4
1 .1 .1 2.4
1 .1 .1 2.5
1 .1 .1 2.6
1 .1 .1 2.6
1 .1 .1 2.7
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.9
1 .1 .1 3.0
1 .1 .1 3.0
1 .1 .1 3.1
1 .1 .1 3.2

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 1



FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 3.2
1 .1 .1 3.3
1 .1 .1 3.4
1 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.6
1 .1 .1 3.7
1 .1 .1 3.7
1 .1 .1 3.8
1 .1 .1 3.9
1 .1 .1 3.9
1 .1 .1 4.0
1 .1 .1 4.1
1 .1 .1 4.1
1 .1 .1 4.2
1 .1 .1 4.3
1 .1 .1 4.3
1 .1 .1 4.4
1 .1 .1 4.5
1 .1 .1 4.5
1 .1 .1 4.6
1 .1 .1 4.7
1 .1 .1 4.7
1 .1 .1 4.8
1 .1 .1 4.9
1 .1 .1 4.9
1 .1 .1 5.0
1 .1 .1 5.1
1 .1 .1 5.1
1 .1 .1 5.2
1 .1 .1 5.3
1 .1 .1 5.3
1 .1 .1 5.4
1 .1 .1 5.5
1 .1 .1 5.5
1 .1 .1 5.6
1 .1 .1 5.7
1 .1 .1 5.8
1 .1 .1 5.8
1 .1 .1 5.9
1 .1 .1 6.0
1 .1 .1 6.0
1 .1 .1 6.1
1 .1 .1 6.2
1 .1 .1 6.2
1 .1 .1 6.3
1 .1 .1 6.4
1 .1 .1 6.4
1 .1 .1 6.5
1 .1 .1 6.6
1 .1 .1 6.6

65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
209
210
211

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 6.7
1 .1 .1 6.8
1 .1 .1 6.8
1 .1 .1 6.9
1 .1 .1 7.0
1 .1 .1 7.0
1 .1 .1 7.1
1 .1 .1 7.2
1 .1 .1 7.2
1 .1 .1 7.3
1 .1 .1 7.4
1 .1 .1 7.4
1 .1 .1 7.5
1 .1 .1 7.6
1 .1 .1 7.6
1 .1 .1 7.7
1 .1 .1 7.8
1 .1 .1 7.8
1 .1 .1 7.9
1 .1 .1 8.0
1 .1 .1 8.1
1 .1 .1 8.1
1 .1 .1 8.2
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.4
1 .1 .1 8.5
1 .1 .1 8.5
1 .1 .1 8.6
1 .1 .1 8.7
1 .1 .1 8.7
1 .1 .1 8.8
1 .1 .1 8.9
1 .1 .1 8.9
1 .1 .1 9.0
1 .1 .1 9.1
1 .1 .1 9.1
1 .1 .1 9.2
1 .1 .1 9.3
1 .1 .1 9.3
1 .1 .1 9.4
1 .1 .1 9.5
1 .1 .1 9.5
1 .1 .1 9.6
1 .1 .1 9.7
1 .1 .1 9.7
1 .1 .1 9.8
1 .1 .1 9.9
1 .1 .1 9.9
1 .1 .1 10.0
1 .1 .1 10.1

212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 10.1
1 .1 .1 10.2
1 .1 .1 10.3
1 .1 .1 10.4
1 .1 .1 10.4
1 .1 .1 10.5
1 .1 .1 10.6
1 .1 .1 10.6
1 .1 .1 10.7
1 .1 .1 10.8
1 .1 .1 10.8
1 .1 .1 10.9
1 .1 .1 11.0
1 .1 .1 11.0
1 .1 .1 11.1
1 .1 .1 11.2
1 .1 .1 11.2
1 .1 .1 11.3
1 .1 .1 11.4
1 .1 .1 11.4
1 .1 .1 11.5
1 .1 .1 11.6
1 .1 .1 11.6
1 .1 .1 11.7
1 .1 .1 11.8
1 .1 .1 11.8
1 .1 .1 11.9
1 .1 .1 12.0
1 .1 .1 12.0
1 .1 .1 12.1
1 .1 .1 12.2
1 .1 .1 12.2
1 .1 .1 12.3
1 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.5
1 .1 .1 12.6
1 .1 .1 12.7
1 .1 .1 12.7
1 .1 .1 12.8
1 .1 .1 12.9
1 .1 .1 12.9
1 .1 .1 13.0
1 .1 .1 13.1
1 .1 .1 13.1
1 .1 .1 13.2
1 .1 .1 13.3
1 .1 .1 13.3
1 .1 .1 13.4
1 .1 .1 13.5
1 .1 .1 13.5

264
265
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
289
290
291
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
321
322
325
326
327
328
329
330
331

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 13.6
1 .1 .1 13.7
1 .1 .1 13.7
1 .1 .1 13.8
1 .1 .1 13.9
1 .1 .1 13.9
1 .1 .1 14.0
1 .1 .1 14.1
1 .1 .1 14.1
1 .1 .1 14.2
1 .1 .1 14.3
1 .1 .1 14.3
1 .1 .1 14.4
1 .1 .1 14.5
1 .1 .1 14.5
1 .1 .1 14.6
1 .1 .1 14.7
1 .1 .1 14.7
1 .1 .1 14.8
1 .1 .1 14.9
1 .1 .1 15.0
1 .1 .1 15.0
1 .1 .1 15.1
1 .1 .1 15.2
1 .1 .1 15.2
1 .1 .1 15.3
1 .1 .1 15.4
1 .1 .1 15.4
1 .1 .1 15.5
1 .1 .1 15.6
1 .1 .1 15.6
1 .1 .1 15.7
1 .1 .1 15.8
1 .1 .1 15.8
1 .1 .1 15.9
1 .1 .1 16.0
1 .1 .1 16.0
1 .1 .1 16.1
1 .1 .1 16.2
1 .1 .1 16.2
1 .1 .1 16.3
1 .1 .1 16.4
1 .1 .1 16.4
1 .1 .1 16.5
1 .1 .1 16.6
1 .1 .1 16.6
1 .1 .1 16.7
1 .1 .1 16.8
1 .1 .1 16.8
1 .1 .1 16.9
1 .1 .1 17.0

332
333
334
336
337
338
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
375
376
377
379
380
381
382
383
384
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 17.1
1 .1 .1 17.1
1 .1 .1 17.2
1 .1 .1 17.3
1 .1 .1 17.3
1 .1 .1 17.4
1 .1 .1 17.5
1 .1 .1 17.5
1 .1 .1 17.6
1 .1 .1 17.7
1 .1 .1 17.7
1 .1 .1 17.8
1 .1 .1 17.9
1 .1 .1 17.9
1 .1 .1 18.0
1 .1 .1 18.1
1 .1 .1 18.1
1 .1 .1 18.2
1 .1 .1 18.3
1 .1 .1 18.3
1 .1 .1 18.4
1 .1 .1 18.5
1 .1 .1 18.5
1 .1 .1 18.6
1 .1 .1 18.7
1 .1 .1 18.7
1 .1 .1 18.8
1 .1 .1 18.9
1 .1 .1 18.9
1 .1 .1 19.0
1 .1 .1 19.1
1 .1 .1 19.1
1 .1 .1 19.2
1 .1 .1 19.3
1 .1 .1 19.4
1 .1 .1 19.4
1 .1 .1 19.5
1 .1 .1 19.6
1 .1 .1 19.6
1 .1 .1 19.7
1 .1 .1 19.8
1 .1 .1 19.8
1 .1 .1 19.9
1 .1 .1 20.0
1 .1 .1 20.0
1 .1 .1 20.1
1 .1 .1 20.2
1 .1 .1 20.2
1 .1 .1 20.3
1 .1 .1 20.4
1 .1 .1 20.4

401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
448
449
450
451
452
453
454

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 20.5
1 .1 .1 20.6
1 .1 .1 20.6
1 .1 .1 20.7
1 .1 .1 20.8
1 .1 .1 20.8
1 .1 .1 20.9
1 .1 .1 21.0
1 .1 .1 21.0
1 .1 .1 21.1
1 .1 .1 21.2
1 .1 .1 21.2
1 .1 .1 21.3
1 .1 .1 21.4
1 .1 .1 21.4
1 .1 .1 21.5
1 .1 .1 21.6
1 .1 .1 21.7
1 .1 .1 21.7
1 .1 .1 21.8
1 .1 .1 21.9
1 .1 .1 21.9
1 .1 .1 22.0
1 .1 .1 22.1
1 .1 .1 22.1
1 .1 .1 22.2
1 .1 .1 22.3
1 .1 .1 22.3
1 .1 .1 22.4
1 .1 .1 22.5
1 .1 .1 22.5
1 .1 .1 22.6
1 .1 .1 22.7
1 .1 .1 22.7
1 .1 .1 22.8
1 .1 .1 22.9
1 .1 .1 22.9
1 .1 .1 23.0
1 .1 .1 23.1
1 .1 .1 23.1
1 .1 .1 23.2
1 .1 .1 23.3
1 .1 .1 23.3
1 .1 .1 23.4
1 .1 .1 23.5
1 .1 .1 23.5
1 .1 .1 23.6
1 .1 .1 23.7
1 .1 .1 23.7
1 .1 .1 23.8
1 .1 .1 23.9

455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 24.0
1 .1 .1 24.0
1 .1 .1 24.1
1 .1 .1 24.2
1 .1 .1 24.2
1 .1 .1 24.3
1 .1 .1 24.4
1 .1 .1 24.4
1 .1 .1 24.5
1 .1 .1 24.6
1 .1 .1 24.6
1 .1 .1 24.7
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.9
1 .1 .1 25.0
1 .1 .1 25.0
1 .1 .1 25.1
1 .1 .1 25.2
1 .1 .1 25.2
1 .1 .1 25.3
1 .1 .1 25.4
1 .1 .1 25.4
1 .1 .1 25.5
1 .1 .1 25.6
1 .1 .1 25.6
1 .1 .1 25.7
1 .1 .1 25.8
1 .1 .1 25.8
1 .1 .1 25.9
1 .1 .1 26.0
1 .1 .1 26.0
1 .1 .1 26.1
1 .1 .1 26.2
1 .1 .1 26.3
1 .1 .1 26.3
1 .1 .1 26.4
1 .1 .1 26.5
1 .1 .1 26.5
1 .1 .1 26.6
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.8
1 .1 .1 26.9
1 .1 .1 26.9
1 .1 .1 27.0
1 .1 .1 27.1
1 .1 .1 27.1
1 .1 .1 27.2
1 .1 .1 27.3
1 .1 .1 27.3

508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
545
546
547
548
549
550
551
552
553
554
555
556
557
558
559
560
561

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 27.4
1 .1 .1 27.5
1 .1 .1 27.5
1 .1 .1 27.6
1 .1 .1 27.7
1 .1 .1 27.7
1 .1 .1 27.8
1 .1 .1 27.9
1 .1 .1 27.9
1 .1 .1 28.0
1 .1 .1 28.1
1 .1 .1 28.1
1 .1 .1 28.2
1 .1 .1 28.3
1 .1 .1 28.3
1 .1 .1 28.4
1 .1 .1 28.5
1 .1 .1 28.6
1 .1 .1 28.6
1 .1 .1 28.7
1 .1 .1 28.8
1 .1 .1 28.8
1 .1 .1 28.9
1 .1 .1 29.0
1 .1 .1 29.0
1 .1 .1 29.1
1 .1 .1 29.2
1 .1 .1 29.2
1 .1 .1 29.3
1 .1 .1 29.4
1 .1 .1 29.4
1 .1 .1 29.5
1 .1 .1 29.6
1 .1 .1 29.6
1 .1 .1 29.7
1 .1 .1 29.8
1 .1 .1 29.8
1 .1 .1 29.9
1 .1 .1 30.0
1 .1 .1 30.0
1 .1 .1 30.1
1 .1 .1 30.2
1 .1 .1 30.2
1 .1 .1 30.3
1 .1 .1 30.4
1 .1 .1 30.4
1 .1 .1 30.5
1 .1 .1 30.6
1 .1 .1 30.6
1 .1 .1 30.7
1 .1 .1 30.8

562
563
564
565
566
568
569
570
571
572
573
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
609
610
611
612
613
614
615
616

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 30.9
1 .1 .1 30.9
1 .1 .1 31.0
1 .1 .1 31.1
1 .1 .1 31.1
1 .1 .1 31.2
1 .1 .1 31.3
1 .1 .1 31.3
1 .1 .1 31.4
1 .1 .1 31.5
1 .1 .1 31.5
1 .1 .1 31.6
1 .1 .1 31.7
1 .1 .1 31.7
1 .1 .1 31.8
1 .1 .1 31.9
1 .1 .1 31.9
1 .1 .1 32.0
1 .1 .1 32.1
1 .1 .1 32.1
1 .1 .1 32.2
1 .1 .1 32.3
1 .1 .1 32.3
1 .1 .1 32.4
1 .1 .1 32.5
1 .1 .1 32.5
1 .1 .1 32.6
1 .1 .1 32.7
1 .1 .1 32.7
1 .1 .1 32.8
1 .1 .1 32.9
1 .1 .1 32.9
1 .1 .1 33.0
1 .1 .1 33.1
1 .1 .1 33.2
1 .1 .1 33.2
1 .1 .1 33.3
1 .1 .1 33.4
1 .1 .1 33.4
1 .1 .1 33.5
1 .1 .1 33.6
1 .1 .1 33.6
1 .1 .1 33.7
1 .1 .1 33.8
1 .1 .1 33.8
1 .1 .1 33.9
1 .1 .1 34.0
1 .1 .1 34.0
1 .1 .1 34.1
1 .1 .1 34.2
1 .1 .1 34.2

617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 34.3
1 .1 .1 34.4
1 .1 .1 34.4
1 .1 .1 34.5
1 .1 .1 34.6
1 .1 .1 34.6
1 .1 .1 34.7
1 .1 .1 34.8
1 .1 .1 34.8
1 .1 .1 34.9
1 .1 .1 35.0
1 .1 .1 35.0
1 .1 .1 35.1
1 .1 .1 35.2
1 .1 .1 35.3
1 .1 .1 35.3
1 .1 .1 35.4
1 .1 .1 35.5
1 .1 .1 35.5
1 .1 .1 35.6
1 .1 .1 35.7
1 .1 .1 35.7
1 .1 .1 35.8
1 .1 .1 35.9
1 .1 .1 35.9
1 .1 .1 36.0
1 .1 .1 36.1
1 .1 .1 36.1
1 .1 .1 36.2
1 .1 .1 36.3
1 .1 .1 36.3
1 .1 .1 36.4
1 .1 .1 36.5
1 .1 .1 36.5
1 .1 .1 36.6
1 .1 .1 36.7
1 .1 .1 36.7
1 .1 .1 36.8
1 .1 .1 36.9
1 .1 .1 36.9
1 .1 .1 37.0
1 .1 .1 37.1
1 .1 .1 37.1
1 .1 .1 37.2
1 .1 .1 37.3
1 .1 .1 37.3
1 .1 .1 37.4
1 .1 .1 37.5
1 .1 .1 37.6
1 .1 .1 37.6
1 .1 .1 37.7

668
669
670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 37.8
1 .1 .1 37.8
1 .1 .1 37.9
1 .1 .1 38.0
1 .1 .1 38.0
1 .1 .1 38.1
1 .1 .1 38.2
1 .1 .1 38.2
1 .1 .1 38.3
1 .1 .1 38.4
1 .1 .1 38.4
1 .1 .1 38.5
1 .1 .1 38.6
1 .1 .1 38.6
1 .1 .1 38.7
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.9
1 .1 .1 39.0
1 .1 .1 39.0
1 .1 .1 39.1
1 .1 .1 39.2
1 .1 .1 39.2
1 .1 .1 39.3
1 .1 .1 39.4
1 .1 .1 39.4
1 .1 .1 39.5
1 .1 .1 39.6
1 .1 .1 39.6
1 .1 .1 39.7
1 .1 .1 39.8
1 .1 .1 39.9
1 .1 .1 39.9
1 .1 .1 40.0
1 .1 .1 40.1
1 .1 .1 40.1
1 .1 .1 40.2
1 .1 .1 40.3
1 .1 .1 40.3
1 .1 .1 40.4
1 .1 .1 40.5
1 .1 .1 40.5
1 .1 .1 40.6
1 .1 .1 40.7
1 .1 .1 40.7
1 .1 .1 40.8
1 .1 .1 40.9
1 .1 .1 40.9
1 .1 .1 41.0
1 .1 .1 41.1
1 .1 .1 41.1

719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742
744
745
746
747
748
749
750
751
753
754
755
756
757
758
759
760
761
762
763
764
765
766
767
768
769
770
771

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 41.2
1 .1 .1 41.3
1 .1 .1 41.3
1 .1 .1 41.4
1 .1 .1 41.5
1 .1 .1 41.5
1 .1 .1 41.6
1 .1 .1 41.7
1 .1 .1 41.7
1 .1 .1 41.8
1 .1 .1 41.9
1 .1 .1 41.9
1 .1 .1 42.0
1 .1 .1 42.1
1 .1 .1 42.2
1 .1 .1 42.2
1 .1 .1 42.3
1 .1 .1 42.4
1 .1 .1 42.4
1 .1 .1 42.5
1 .1 .1 42.6
1 .1 .1 42.6
1 .1 .1 42.7
1 .1 .1 42.8
1 .1 .1 42.8
1 .1 .1 42.9
1 .1 .1 43.0
1 .1 .1 43.0
1 .1 .1 43.1
1 .1 .1 43.2
1 .1 .1 43.2
1 .1 .1 43.3
1 .1 .1 43.4
1 .1 .1 43.4
1 .1 .1 43.5
1 .1 .1 43.6
1 .1 .1 43.6
1 .1 .1 43.7
1 .1 .1 43.8
1 .1 .1 43.8
1 .1 .1 43.9
1 .1 .1 44.0
1 .1 .1 44.0
1 .1 .1 44.1
1 .1 .1 44.2
1 .1 .1 44.2
1 .1 .1 44.3
1 .1 .1 44.4
1 .1 .1 44.5
1 .1 .1 44.5
1 .1 .1 44.6

772
773
774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809
810
811
812
813
814
815
816
818
819
820
821
822
823

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 44.7
1 .1 .1 44.7
1 .1 .1 44.8
1 .1 .1 44.9
1 .1 .1 44.9
1 .1 .1 45.0
1 .1 .1 45.1
1 .1 .1 45.1
1 .1 .1 45.2
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.4
1 .1 .1 45.5
1 .1 .1 45.5
1 .1 .1 45.6
1 .1 .1 45.7
1 .1 .1 45.7
1 .1 .1 45.8
1 .1 .1 45.9
1 .1 .1 45.9
1 .1 .1 46.0
1 .1 .1 46.1
1 .1 .1 46.1
1 .1 .1 46.2
1 .1 .1 46.3
1 .1 .1 46.3
1 .1 .1 46.4
1 .1 .1 46.5
1 .1 .1 46.5
1 .1 .1 46.6
1 .1 .1 46.7
1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.9
1 .1 .1 47.0
1 .1 .1 47.0
1 .1 .1 47.1
1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.3
1 .1 .1 47.4
1 .1 .1 47.4
1 .1 .1 47.5
1 .1 .1 47.6
1 .1 .1 47.6
1 .1 .1 47.7
1 .1 .1 47.8
1 .1 .1 47.8
1 .1 .1 47.9
1 .1 .1 48.0
1 .1 .1 48.0

824
825
826
827
828
829
830
831
832
833
834
835
836
837
838
839
840
841
842
843
844
845
846
847
848
849
850
851
852
853
854
855
856
857
858
859
860
861
862
863
864
865
866
867
868
869
870
871
872
873
874

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 48.1
1 .1 .1 48.2
1 .1 .1 48.2
1 .1 .1 48.3
1 .1 .1 48.4
1 .1 .1 48.4
1 .1 .1 48.5
1 .1 .1 48.6
1 .1 .1 48.6
1 .1 .1 48.7
1 .1 .1 48.8
1 .1 .1 48.8
1 .1 .1 48.9
1 .1 .1 49.0
1 .1 .1 49.1
1 .1 .1 49.1
1 .1 .1 49.2
1 .1 .1 49.3
1 .1 .1 49.3
1 .1 .1 49.4
1 .1 .1 49.5
1 .1 .1 49.5
1 .1 .1 49.6
1 .1 .1 49.7
1 .1 .1 49.7
1 .1 .1 49.8
1 .1 .1 49.9
1 .1 .1 49.9
1 .1 .1 50.0
1 .1 .1 50.1
1 .1 .1 50.1
1 .1 .1 50.2
1 .1 .1 50.3
1 .1 .1 50.3
1 .1 .1 50.4
1 .1 .1 50.5
1 .1 .1 50.5
1 .1 .1 50.6
1 .1 .1 50.7
1 .1 .1 50.7
1 .1 .1 50.8
1 .1 .1 50.9
1 .1 .1 50.9
1 .1 .1 51.0
1 .1 .1 51.1
1 .1 .1 51.2
1 .1 .1 51.2
1 .1 .1 51.3
1 .1 .1 51.4
1 .1 .1 51.4
1 .1 .1 51.5

875
876
877
878
879
880
881
882
883
884
885
886
887
888
889
890
891
892
893
894
895
896
897
898
899
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909
910
911
912
913
914
915
916
917
918
919
920
921
922
923
924
925

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 51.6
1 .1 .1 51.6
1 .1 .1 51.7
1 .1 .1 51.8
1 .1 .1 51.8
1 .1 .1 51.9
1 .1 .1 52.0
1 .1 .1 52.0
1 .1 .1 52.1
1 .1 .1 52.2
1 .1 .1 52.2
1 .1 .1 52.3
1 .1 .1 52.4
1 .1 .1 52.4
1 .1 .1 52.5
1 .1 .1 52.6
1 .1 .1 52.6
1 .1 .1 52.7
1 .1 .1 52.8
1 .1 .1 52.8
1 .1 .1 52.9
1 .1 .1 53.0
1 .1 .1 53.0
1 .1 .1 53.1
1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.3
1 .1 .1 53.4
1 .1 .1 53.5
1 .1 .1 53.5
1 .1 .1 53.6
1 .1 .1 53.7
1 .1 .1 53.7
1 .1 .1 53.8
1 .1 .1 53.9
1 .1 .1 53.9
1 .1 .1 54.0
1 .1 .1 54.1
1 .1 .1 54.1
1 .1 .1 54.2
1 .1 .1 54.3
1 .1 .1 54.3
1 .1 .1 54.4
1 .1 .1 54.5
1 .1 .1 54.5
1 .1 .1 54.6
1 .1 .1 54.7
1 .1 .1 54.7
1 .1 .1 54.8
1 .1 .1 54.9
1 .1 .1 54.9

926
927
928
929
930
931
932
933
934
935
936
937
938
940
941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 55.0
1 .1 .1 55.1
1 .1 .1 55.1
1 .1 .1 55.2
1 .1 .1 55.3
1 .1 .1 55.3
1 .1 .1 55.4
1 .1 .1 55.5
1 .1 .1 55.5
1 .1 .1 55.6
1 .1 .1 55.7
1 .1 .1 55.8
1 .1 .1 55.8
1 .1 .1 55.9
1 .1 .1 56.0
1 .1 .1 56.0
1 .1 .1 56.1
1 .1 .1 56.2
1 .1 .1 56.2
1 .1 .1 56.3
1 .1 .1 56.4
1 .1 .1 56.4
1 .1 .1 56.5
1 .1 .1 56.6
1 .1 .1 56.6
1 .1 .1 56.7
1 .1 .1 56.8
1 .1 .1 56.8
1 .1 .1 56.9
1 .1 .1 57.0
1 .1 .1 57.0
1 .1 .1 57.1
1 .1 .1 57.2
1 .1 .1 57.2
1 .1 .1 57.3
1 .1 .1 57.4
1 .1 .1 57.4
1 .1 .1 57.5
1 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.7
1 .1 .1 57.8
1 .1 .1 57.8
1 .1 .1 57.9
1 .1 .1 58.0
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.2
1 .1 .1 58.3
1 .1 .1 58.3
1 .1 .1 58.4

978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988
989
990
991
992
993
994
995
996
997
998
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1046
1048

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 58.5
1 .1 .1 58.5
1 .1 .1 58.6
1 .1 .1 58.7
1 .1 .1 58.7
1 .1 .1 58.8
1 .1 .1 58.9
1 .1 .1 58.9
1 .1 .1 59.0
1 .1 .1 59.1
1 .1 .1 59.1
1 .1 .1 59.2
1 .1 .1 59.3
1 .1 .1 59.3
1 .1 .1 59.4
1 .1 .1 59.5
1 .1 .1 59.5
1 .1 .1 59.6
1 .1 .1 59.7
1 .1 .1 59.7
1 .1 .1 59.8
1 .1 .1 59.9
1 .1 .1 59.9
1 .1 .1 60.0
1 .1 .1 60.1
1 .1 .1 60.1
1 .1 .1 60.2
1 .1 .1 60.3
1 .1 .1 60.4
1 .1 .1 60.4
1 .1 .1 60.5
1 .1 .1 60.6
1 .1 .1 60.6
1 .1 .1 60.7
1 .1 .1 60.8
1 .1 .1 60.8
1 .1 .1 60.9
1 .1 .1 61.0
1 .1 .1 61.0
1 .1 .1 61.1
1 .1 .1 61.2
1 .1 .1 61.2
1 .1 .1 61.3
1 .1 .1 61.4
1 .1 .1 61.4
1 .1 .1 61.5
1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.7
1 .1 .1 61.8
1 .1 .1 61.8

1049
1050
1051
1052
1053
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097
1098
1099

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 61.9
1 .1 .1 62.0
1 .1 .1 62.0
1 .1 .1 62.1
1 .1 .1 62.2
1 .1 .1 62.2
1 .1 .1 62.3
1 .1 .1 62.4
1 .1 .1 62.4
1 .1 .1 62.5
1 .1 .1 62.6
1 .1 .1 62.7
1 .1 .1 62.7
1 .1 .1 62.8
1 .1 .1 62.9
1 .1 .1 62.9
1 .1 .1 63.0
1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.2
1 .1 .1 63.3
1 .1 .1 63.3
1 .1 .1 63.4
1 .1 .1 63.5
1 .1 .1 63.5
1 .1 .1 63.6
1 .1 .1 63.7
1 .1 .1 63.7
1 .1 .1 63.8
1 .1 .1 63.9
1 .1 .1 63.9
1 .1 .1 64.0
1 .1 .1 64.1
1 .1 .1 64.1
1 .1 .1 64.2
1 .1 .1 64.3
1 .1 .1 64.3
1 .1 .1 64.4
1 .1 .1 64.5
1 .1 .1 64.5
1 .1 .1 64.6
1 .1 .1 64.7
1 .1 .1 64.7
1 .1 .1 64.8
1 .1 .1 64.9
1 .1 .1 65.0
1 .1 .1 65.0
1 .1 .1 65.1
1 .1 .1 65.2
1 .1 .1 65.2
1 .1 .1 65.3

1100
1101
1102
1103
1104
1105
1106
1107
1108
1109
1110
1111
1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1147
1148
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
1161
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 65.4
1 .1 .1 65.4
1 .1 .1 65.5
1 .1 .1 65.6
1 .1 .1 65.6
1 .1 .1 65.7
1 .1 .1 65.8
1 .1 .1 65.8
1 .1 .1 65.9
1 .1 .1 66.0
1 .1 .1 66.0
1 .1 .1 66.1
1 .1 .1 66.2
1 .1 .1 66.2
1 .1 .1 66.3
1 .1 .1 66.4
1 .1 .1 66.4
1 .1 .1 66.5
1 .1 .1 66.6
1 .1 .1 66.6
1 .1 .1 66.7
1 .1 .1 66.8
1 .1 .1 66.8
1 .1 .1 66.9
1 .1 .1 67.0
1 .1 .1 67.1
1 .1 .1 67.1
1 .1 .1 67.2
1 .1 .1 67.3
1 .1 .1 67.3
1 .1 .1 67.4
1 .1 .1 67.5
1 .1 .1 67.5
1 .1 .1 67.6
1 .1 .1 67.7
1 .1 .1 67.7
1 .1 .1 67.8
1 .1 .1 67.9
1 .1 .1 67.9
1 .1 .1 68.0
1 .1 .1 68.1
1 .1 .1 68.1
1 .1 .1 68.2
1 .1 .1 68.3
1 .1 .1 68.3
1 .1 .1 68.4
1 .1 .1 68.5
1 .1 .1 68.5
1 .1 .1 68.6
1 .1 .1 68.7
1 .1 .1 68.7

1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191
1192
1193
1194
1195
1196
1197
1198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219
1220
1221

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 68.8
1 .1 .1 68.9
1 .1 .1 68.9
1 .1 .1 69.0
1 .1 .1 69.1
1 .1 .1 69.1
1 .1 .1 69.2
1 .1 .1 69.3
1 .1 .1 69.4
1 .1 .1 69.4
1 .1 .1 69.5
1 .1 .1 69.6
1 .1 .1 69.6
1 .1 .1 69.7
1 .1 .1 69.8
1 .1 .1 69.8
1 .1 .1 69.9
1 .1 .1 70.0
1 .1 .1 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.3
1 .1 .1 70.4
1 .1 .1 70.4
1 .1 .1 70.5
1 .1 .1 70.6
1 .1 .1 70.6
1 .1 .1 70.7
1 .1 .1 70.8
1 .1 .1 70.8
1 .1 .1 70.9
1 .1 .1 71.0
1 .1 .1 71.0
1 .1 .1 71.1
1 .1 .1 71.2
1 .1 .1 71.2
1 .1 .1 71.3
1 .1 .1 71.4
1 .1 .1 71.4
1 .1 .1 71.5
1 .1 .1 71.6
1 .1 .1 71.7
1 .1 .1 71.7
1 .1 .1 71.8
1 .1 .1 71.9
1 .1 .1 71.9
1 .1 .1 72.0
1 .1 .1 72.1
1 .1 .1 72.1
1 .1 .1 72.2

1222
1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1253
1254
1255
1256
1257
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
1265
1266
1267
1268
1270
1271
1272
1273

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 72.3
1 .1 .1 72.3
1 .1 .1 72.4
1 .1 .1 72.5
1 .1 .1 72.5
1 .1 .1 72.6
1 .1 .1 72.7
1 .1 .1 72.7
1 .1 .1 72.8
1 .1 .1 72.9
1 .1 .1 72.9
1 .1 .1 73.0
1 .1 .1 73.1
1 .1 .1 73.1
1 .1 .1 73.2
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.4
1 .1 .1 73.5
1 .1 .1 73.5
1 .1 .1 73.6
1 .1 .1 73.7
1 .1 .1 73.7
1 .1 .1 73.8
1 .1 .1 73.9
1 .1 .1 74.0
1 .1 .1 74.0
1 .1 .1 74.1
1 .1 .1 74.2
1 .1 .1 74.2
1 .1 .1 74.3
1 .1 .1 74.4
1 .1 .1 74.4
1 .1 .1 74.5
1 .1 .1 74.6
1 .1 .1 74.6
1 .1 .1 74.7
1 .1 .1 74.8
1 .1 .1 74.8
1 .1 .1 74.9
1 .1 .1 75.0
1 .1 .1 75.0
1 .1 .1 75.1
1 .1 .1 75.2
1 .1 .1 75.2
1 .1 .1 75.3
1 .1 .1 75.4
1 .1 .1 75.4
1 .1 .1 75.5
1 .1 .1 75.6
1 .1 .1 75.6

1274
1275
1276
1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283
1284
1285
1286
1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1294
1295
1296
1297
1298
1299
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1313
1314
1315
1316
1317
1318
1319
1320
1321
1322
1323
1324

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 75.7
1 .1 .1 75.8
1 .1 .1 75.8
1 .1 .1 75.9
1 .1 .1 76.0
1 .1 .1 76.0
1 .1 .1 76.1
1 .1 .1 76.2
1 .1 .1 76.3
1 .1 .1 76.3
1 .1 .1 76.4
1 .1 .1 76.5
1 .1 .1 76.5
1 .1 .1 76.6
1 .1 .1 76.7
1 .1 .1 76.7
1 .1 .1 76.8
1 .1 .1 76.9
1 .1 .1 76.9
1 .1 .1 77.0
1 .1 .1 77.1
1 .1 .1 77.1
1 .1 .1 77.2
1 .1 .1 77.3
1 .1 .1 77.3
1 .1 .1 77.4
1 .1 .1 77.5
1 .1 .1 77.5
1 .1 .1 77.6
1 .1 .1 77.7
1 .1 .1 77.7
1 .1 .1 77.8
1 .1 .1 77.9
1 .1 .1 77.9
1 .1 .1 78.0
1 .1 .1 78.1
1 .1 .1 78.1
1 .1 .1 78.2
1 .1 .1 78.3
1 .1 .1 78.3
1 .1 .1 78.4
1 .1 .1 78.5
1 .1 .1 78.6
1 .1 .1 78.6
1 .1 .1 78.7
1 .1 .1 78.8
1 .1 .1 78.8
1 .1 .1 78.9
1 .1 .1 79.0
1 .1 .1 79.0
1 .1 .1 79.1

1325
1326
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337
1338
1339
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359
1360
1361
1362
1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 79.2
1 .1 .1 79.2
1 .1 .1 79.3
1 .1 .1 79.4
1 .1 .1 79.4
1 .1 .1 79.5
1 .1 .1 79.6
1 .1 .1 79.6
1 .1 .1 79.7
1 .1 .1 79.8
1 .1 .1 79.8
1 .1 .1 79.9
1 .1 .1 80.0
1 .1 .1 80.0
1 .1 .1 80.1
1 .1 .1 80.2
1 .1 .1 80.2
1 .1 .1 80.3
1 .1 .1 80.4
1 .1 .1 80.4
1 .1 .1 80.5
1 .1 .1 80.6
1 .1 .1 80.6
1 .1 .1 80.7
1 .1 .1 80.8
1 .1 .1 80.9
1 .1 .1 80.9
1 .1 .1 81.0
1 .1 .1 81.1
1 .1 .1 81.1
1 .1 .1 81.2
1 .1 .1 81.3
1 .1 .1 81.3
1 .1 .1 81.4
1 .1 .1 81.5
1 .1 .1 81.5
1 .1 .1 81.6
1 .1 .1 81.7
1 .1 .1 81.7
1 .1 .1 81.8
1 .1 .1 81.9
1 .1 .1 81.9
1 .1 .1 82.0
1 .1 .1 82.1
1 .1 .1 82.1
1 .1 .1 82.2
1 .1 .1 82.3
1 .1 .1 82.3
1 .1 .1 82.4
1 .1 .1 82.5
1 .1 .1 82.5

1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396
1397
1398
1399
1400
1401
1402
1403
1404
1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412
1413
1414
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1421
1422
1423
1424
1425
1426

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 82.6
1 .1 .1 82.7
1 .1 .1 82.7
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.9
1 .1 .1 82.9
1 .1 .1 83.0
1 .1 .1 83.1
1 .1 .1 83.2
1 .1 .1 83.2
1 .1 .1 83.3
1 .1 .1 83.4
1 .1 .1 83.4
1 .1 .1 83.5
1 .1 .1 83.6
1 .1 .1 83.6
1 .1 .1 83.7
1 .1 .1 83.8
1 .1 .1 83.8
1 .1 .1 83.9
1 .1 .1 84.0
1 .1 .1 84.0
1 .1 .1 84.1
1 .1 .1 84.2
1 .1 .1 84.2
1 .1 .1 84.3
1 .1 .1 84.4
1 .1 .1 84.4
1 .1 .1 84.5
1 .1 .1 84.6
1 .1 .1 84.6
1 .1 .1 84.7
1 .1 .1 84.8
1 .1 .1 84.8
1 .1 .1 84.9
1 .1 .1 85.0
1 .1 .1 85.0
1 .1 .1 85.1
1 .1 .1 85.2
1 .1 .1 85.3
1 .1 .1 85.3
1 .1 .1 85.4
1 .1 .1 85.5
1 .1 .1 85.5
1 .1 .1 85.6
1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.9
1 .1 .1 85.9
1 .1 .1 86.0

1427
1428
1429
1430
1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455
1456
1457
1458
1459
1460
1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467
1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 86.1
1 .1 .1 86.1
1 .1 .1 86.2
1 .1 .1 86.3
1 .1 .1 86.3
1 .1 .1 86.4
1 .1 .1 86.5
1 .1 .1 86.5
1 .1 .1 86.6
1 .1 .1 86.7
1 .1 .1 86.7
1 .1 .1 86.8
1 .1 .1 86.9
1 .1 .1 86.9
1 .1 .1 87.0
1 .1 .1 87.1
1 .1 .1 87.1
1 .1 .1 87.2
1 .1 .1 87.3
1 .1 .1 87.3
1 .1 .1 87.4
1 .1 .1 87.5
1 .1 .1 87.6
1 .1 .1 87.6
1 .1 .1 87.7
1 .1 .1 87.8
1 .1 .1 87.8
1 .1 .1 87.9
1 .1 .1 88.0
1 .1 .1 88.0
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.2
1 .1 .1 88.2
1 .1 .1 88.3
1 .1 .1 88.4
1 .1 .1 88.4
1 .1 .1 88.5
1 .1 .1 88.6
1 .1 .1 88.6
1 .1 .1 88.7
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.9
1 .1 .1 89.0
1 .1 .1 89.0
1 .1 .1 89.1
1 .1 .1 89.2
1 .1 .1 89.2
1 .1 .1 89.3
1 .1 .1 89.4
1 .1 .1 89.4

1478
1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492
1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
1501
1502
1503
1504
1505
1506
1507
1508
1509
1510
1511
1512
1513
1514
1515
1516
1517
1518
1519
1520
1521
1522
1523
1524
1525
1526
1527
1528

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 89.5
1 .1 .1 89.6
1 .1 .1 89.6
1 .1 .1 89.7
1 .1 .1 89.8
1 .1 .1 89.9
1 .1 .1 89.9
1 .1 .1 90.0
1 .1 .1 90.1
1 .1 .1 90.1
1 .1 .1 90.2
1 .1 .1 90.3
1 .1 .1 90.3
1 .1 .1 90.4
1 .1 .1 90.5
1 .1 .1 90.5
1 .1 .1 90.6
1 .1 .1 90.7
1 .1 .1 90.7
1 .1 .1 90.8
1 .1 .1 90.9
1 .1 .1 90.9
1 .1 .1 91.0
1 .1 .1 91.1
1 .1 .1 91.1
1 .1 .1 91.2
1 .1 .1 91.3
1 .1 .1 91.3
1 .1 .1 91.4
1 .1 .1 91.5
1 .1 .1 91.5
1 .1 .1 91.6
1 .1 .1 91.7
1 .1 .1 91.7
1 .1 .1 91.8
1 .1 .1 91.9
1 .1 .1 91.9
1 .1 .1 92.0
1 .1 .1 92.1
1 .1 .1 92.2
1 .1 .1 92.2
1 .1 .1 92.3
1 .1 .1 92.4
1 .1 .1 92.4
1 .1 .1 92.5
1 .1 .1 92.6
1 .1 .1 92.6
1 .1 .1 92.7
1 .1 .1 92.8
1 .1 .1 92.8
1 .1 .1 92.9

1529
1530
1531
1532
1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539
1540
1541
1542
1543
1544
1545
1546
1547
1548
1549
1550
1551
1552
1569
1570
1571
1572
1573
1574
1575
1576
1577
1578
1579
1580
1581
1582
1583
1584
1585
1586
1587
1588
1589
1590
1591
1592
1593
1594
1595

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 93.0
1 .1 .1 93.0
1 .1 .1 93.1
1 .1 .1 93.2
1 .1 .1 93.2
1 .1 .1 93.3
1 .1 .1 93.4
1 .1 .1 93.4
1 .1 .1 93.5
1 .1 .1 93.6
1 .1 .1 93.6
1 .1 .1 93.7
1 .1 .1 93.8
1 .1 .1 93.8
1 .1 .1 93.9
1 .1 .1 94.0
1 .1 .1 94.0
1 .1 .1 94.1
1 .1 .1 94.2
1 .1 .1 94.2
1 .1 .1 94.3
1 .1 .1 94.4
1 .1 .1 94.5
1 .1 .1 94.5
1 .1 .1 94.6
1 .1 .1 94.7
1 .1 .1 94.7
1 .1 .1 94.8
1 .1 .1 94.9
1 .1 .1 94.9
1 .1 .1 95.0
1 .1 .1 95.1
1 .1 .1 95.1
1 .1 .1 95.2
1 .1 .1 95.3
1 .1 .1 95.3
1 .1 .1 95.4
1 .1 .1 95.5
1 .1 .1 95.5
1 .1 .1 95.6
1 .1 .1 95.7
1 .1 .1 95.7
1 .1 .1 95.8
1 .1 .1 95.9
1 .1 .1 95.9
1 .1 .1 96.0
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.2
1 .1 .1 96.3
1 .1 .1 96.3

1596
1597
1598
1599
1600
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608
1609
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1617
1618
1619
1620
1621
1622
1623
1624
1625
1626
1627
1628
1629
1630
1631
1632
1633
1634
1635
1636
1637
1638
1639
1640
1641
1642
1643
1644
1645
1646

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.6
1 .1 .1 96.7
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.9
1 .1 .1 97.0
1 .1 .1 97.0
1 .1 .1 97.1
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.3
1 .1 .1 97.4
1 .1 .1 97.4
1 .1 .1 97.5
1 .1 .1 97.6
1 .1 .1 97.6
1 .1 .1 97.7
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 98.0
1 .1 .1 98.0
1 .1 .1 98.1
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
1 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.5
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8

1647
1648
1649
1650
1651
1652
1654
1655
1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663
1664
1697
1698
1699
1700
1701
1702
1729
1730
1731
1732
1733
1734
1736
1737
1738
1739
1740
1741
1742
1743
1744
1745
1746
1747
1748
1749
1750
1751
1752
1753
1754
1755
1756
1757

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FOLIO DE LA ENTREVISTA

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

1758
1759
1760
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ESTADO

721 48.8 48.8 48.8

757 51.2 51.2 100.0
1478 100.0 100.0

DISTRITO FEDERAL

EDO DE MEXICO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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MUNICIPIO

32 2.2 2.2 2.2
31 2.1 2.1 4.3

138 9.3 9.3 13.6
31 2.1 2.1 15.7

171 11.6 11.6 27.3

16 1.1 1.1 28.3

93 6.3 6.3 34.6
57 3.9 3.9 38.5
59 4.0 4.0 42.5
61 4.1 4.1 46.6
16 1.1 1.1 47.7

61 4.1 4.1 51.8

16 1.1 1.1 52.9

16 1.1 1.1 54.0
16 1.1 1.1 55.1
32 2.2 2.2 57.2

126 8.5 8.5 65.8

32 2.2 2.2 67.9
16 1.1 1.1 69.0
16 1.1 1.1 70.1

62 4.2 4.2 74.3

62 4.2 4.2 78.5
16 1.1 1.1 79.6
15 1.0 1.0 80.6
16 1.1 1.1 81.7
16 1.1 1.1 82.7
32 2.2 2.2 84.9
16 1.1 1.1 86.0
16 1.1 1.1 87.1
48 3.2 3.2 90.3
32 2.2 2.2 92.5
63 4.3 4.3 96.8
16 1.1 1.1 97.8
16 1.1 1.1 98.9
16 1.1 1.1 100.0

1478 100.0 100.0

AZCAPOTZALCO
COYOACAN
GUSTAVO A. MADERO
IZTACALCO
IZTAPALAPA
MAGDALENA
CONTRERAS
ALVARO OBREGON
TLALPAN
XOCHIMILCO
CUAUHTEMOC
MIGUEL HIDALGO
VENUSTIANO
CARRANZA
COACALCO DE
BERRIOZ
COYOTEPEC
CHALCO
CHIMALHUACAN
ECATEPEC DE
MORELOS
IXTAPALUCA
IXTLAHUACA
LERMA
NAUCALPAN DE
JUAREZ
NEZAHUALCOYOTL
NEXTLALPAN
NICOLAS ROMERO
OZUMBA
TENANCINGO
TEXCOCO
TIANGUISTENCO
TLALMANALCO
TLALNEPANTLA DE BAZ
TOLUCA
TULTITLAN
ZINACANTEPEC
CUAUTITLAN IZCALLI
VALLE DE CHALCO SOL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AGEB

16 1.1 1.1 1.1
16 1.1 1.1 2.2
16 1.1 1.1 3.2
16 1.1 1.1 4.3
16 1.1 1.1 5.4
13 .9 .9 6.3

001-4
005-A
006-7
007-8
010-9
011-2

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AGEB

32 2.2 2.2 8.5
18 1.2 1.2 9.7
32 2.2 2.2 11.8
16 1.1 1.1 12.9
16 1.1 1.1 14.0
16 1.1 1.1 15.1
16 1.1 1.1 16.2
16 1.1 1.1 17.3
16 1.1 1.1 18.3

9 .6 .6 18.9
16 1.1 1.1 20.0
16 1.1 1.1 21.1
14 .9 .9 22.1
30 2.0 2.0 24.1
15 1.0 1.0 25.1
15 1.0 1.0 26.1
15 1.0 1.0 27.1
16 1.1 1.1 28.2
16 1.1 1.1 29.3
16 1.1 1.1 30.4
16 1.1 1.1 31.5
16 1.1 1.1 32.5
16 1.1 1.1 33.6
15 1.0 1.0 34.6
16 1.1 1.1 35.7
15 1.0 1.0 36.7
14 .9 .9 37.7
15 1.0 1.0 38.7
15 1.0 1.0 39.7
16 1.1 1.1 40.8
16 1.1 1.1 41.9
16 1.1 1.1 43.0
15 1.0 1.0 44.0
15 1.0 1.0 45.0
15 1.0 1.0 46.0
16 1.1 1.1 47.1
14 .9 .9 48.0

6 .4 .4 48.4
10 .7 .7 49.1
16 1.1 1.1 50.2
15 1.0 1.0 51.2
16 1.1 1.1 52.3
15 1.0 1.0 53.3
16 1.1 1.1 54.4
16 1.1 1.1 55.5
16 1.1 1.1 56.6
16 1.1 1.1 57.6
16 1.1 1.1 58.7
16 1.1 1.1 59.8
16 1.1 1.1 60.9
16 1.1 1.1 62.0

012-6
013-1
014-3
015-6
018-4
019-2
021-0
021-1
022-3
023-3
024-5
027-5
027-8
028-3
030-3
030-6
030-8
033-7
053-6
055-7
055-9
059-0
061-5
066-2
070-7
071-5
074-3
074-6
076-5
076-6
080-5
083-2
094-9
096-5
096-8
106-2
106-A
107-5
110-4
111-8
115-1
116-7
117-1
117-6
118-1
121-6
124-1
134-5
134-7
137-2
137-9

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AGEB

16 1.1 1.1 63.1
15 1.0 1.0 64.1
16 1.1 1.1 65.2
15 1.0 1.0 66.2
15 1.0 1.0 67.2
15 1.0 1.0 68.2
15 1.0 1.0 69.2
14 .9 .9 70.2
16 1.1 1.1 71.2
16 1.1 1.1 72.3
16 1.1 1.1 73.4
16 1.1 1.1 74.5
16 1.1 1.1 75.6
15 1.0 1.0 76.6
16 1.1 1.1 77.7
16 1.1 1.1 78.8
16 1.1 1.1 79.8
16 1.1 1.1 80.9
14 .9 .9 81.9
16 1.1 1.1 82.9
16 1.1 1.1 84.0
16 1.1 1.1 85.1
16 1.1 1.1 86.2
30 2.0 2.0 88.2
16 1.1 1.1 89.3
16 1.1 1.1 90.4
16 1.1 1.1 91.5
16 1.1 1.1 92.6
14 .9 .9 93.5
16 1.1 1.1 94.6
16 1.1 1.1 95.7
16 1.1 1.1 96.8
16 1.1 1.1 97.8
16 1.1 1.1 98.9
16 1.1 1.1 100.0

1478 100.0 100.0

141-1
143-4
144-3
144-6
157-6
159-4
164-3
170-1
176-7
178-8
185-7
185-8
186-0
190-9
191-5
198-5
207-6
208-5
212-7
215-5
217-3
223-5
228-8
234-3
244-7
257-4
270-A
277-1
278-0
281-8
290-1
311-5
409-6
490-8
520-0
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

MANZANA

79 5.3 5.3 5.3
65 4.4 4.4 9.7
64 4.3 4.3 14.1
68 4.6 4.6 18.7
69 4.7 4.7 23.3
49 3.3 3.3 26.7
53 3.6 3.6 30.2
55 3.7 3.7 34.0
36 2.4 2.4 36.4
43 2.9 2.9 39.3

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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MANZANA

28 1.9 1.9 41.2
28 1.9 1.9 43.1
42 2.8 2.8 45.9
53 3.6 3.6 49.5
34 2.3 2.3 51.8
34 2.3 2.3 54.1
34 2.3 2.3 56.4
36 2.4 2.4 58.9
46 3.1 3.1 62.0
49 3.3 3.3 65.3
49 3.3 3.3 68.6
53 3.6 3.6 72.2
41 2.8 2.8 75.0
33 2.2 2.2 77.2
24 1.6 1.6 78.8
20 1.4 1.4 80.2
23 1.6 1.6 81.7
24 1.6 1.6 83.4
33 2.2 2.2 85.6
25 1.7 1.7 87.3
14 .9 .9 88.2
20 1.4 1.4 89.6
15 1.0 1.0 90.6
19 1.3 1.3 91.9
20 1.4 1.4 93.2

9 .6 .6 93.8
5 .3 .3 94.2
6 .4 .4 94.6
2 .1 .1 94.7
6 .4 .4 95.1
2 .1 .1 95.3
2 .1 .1 95.4
3 .2 .2 95.6
3 .2 .2 95.8
3 .2 .2 96.0
6 .4 .4 96.4
9 .6 .6 97.0
3 .2 .2 97.2
4 .3 .3 97.5
6 .4 .4 97.9
3 .2 .2 98.1
8 .5 .5 98.6
4 .3 .3 98.9
1 .1 .1 99.0
7 .5 .5 99.5
5 .3 .3 99.8
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
94
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FECHA DE LA APLICACIÓN

1 .1 .1 .1
48 3.2 3.2 3.3

123 8.3 8.3 11.6
112 7.6 7.6 19.2

11 .7 .7 20.0
42 2.8 2.8 22.8
88 6.0 6.0 28.8

105 7.1 7.1 35.9
184 12.4 12.4 48.3
169 11.4 11.4 59.7
262 17.7 17.7 77.5
103 7.0 7.0 84.4
109 7.4 7.4 91.8
110 7.4 7.4 99.3

11 .7 .7 100.0
1478 100.0 100.0

30-JUL-2007
03-AUG-2007
04-AUG-2007
05-AUG-2007
06-AUG-2007
07-AUG-2007
08-AUG-2007
09-AUG-2007
10-AUG-2007
11-AUG-2007
12-AUG-2007
13-AUG-2007
14-AUG-2007
15-AUG-2007
16-AUG-2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 35



HOGARES VISITADOS PARA LOGRAR LA ENTREVISTA

281 19.0 19.0 19.0
228 15.4 15.4 34.4
248 16.8 16.8 51.2
203 13.7 13.7 65.0
126 8.5 8.5 73.5

98 6.6 6.6 80.1
58 3.9 3.9 84.0
31 2.1 2.1 86.1
45 3.0 3.0 89.2
33 2.2 2.2 91.4
17 1.2 1.2 92.6
14 .9 .9 93.5
19 1.3 1.3 94.8
13 .9 .9 95.7
13 .9 .9 96.5
12 .8 .8 97.4
11 .7 .7 98.1

2 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
3 .2 .2 98.5
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8
2 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
2 .1 .1 99.2
2 .1 .1 99.3
3 .2 .2 99.5
3 .2 .2 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
42
45
50
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

151 10.2 10.2 10.2
129 8.7 8.7 18.9
116 7.8 7.8 26.8
101 6.8 6.8 33.6

83 5.6 5.6 39.2
72 4.9 4.9 44.1
70 4.7 4.7 48.8
62 4.2 4.2 53.0
58 3.9 3.9 57.0
45 3.0 3.0 60.0

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

44 3.0 3.0 63.0
38 2.6 2.6 65.6
25 1.7 1.7 67.3
33 2.2 2.2 69.5
26 1.8 1.8 71.2
52 3.5 3.5 74.8
21 1.4 1.4 76.2
30 2.0 2.0 78.2
24 1.6 1.6 79.8
19 1.3 1.3 81.1
17 1.2 1.2 82.3
18 1.2 1.2 83.5
10 .7 .7 84.2
16 1.1 1.1 85.3
10 .7 .7 85.9
23 1.6 1.6 87.5

9 .6 .6 88.1
10 .7 .7 88.8

5 .3 .3 89.1
4 .3 .3 89.4

10 .7 .7 90.1
8 .5 .5 90.6
8 .5 .5 91.1
6 .4 .4 91.5
7 .5 .5 92.0

14 .9 .9 93.0
4 .3 .3 93.2
2 .1 .1 93.4
3 .2 .2 93.6
4 .3 .3 93.8
6 .4 .4 94.2
3 .2 .2 94.5
5 .3 .3 94.8
3 .2 .2 95.0
2 .1 .1 95.1

10 .7 .7 95.8
2 .1 .1 95.9
7 .5 .5 96.4
6 .4 .4 96.8
1 .1 .1 96.9
6 .4 .4 97.3
4 .3 .3 97.6
4 .3 .3 97.8
3 .2 .2 98.0
1 .1 .1 98.1
3 .2 .2 98.3
2 .1 .1 98.4
3 .2 .2 98.6
2 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.8
5 .3 .3 99.2

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 37



EDAD

1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.3
2 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

77
79
80
82
83
84
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

692 46.8 46.8 46.8
786 53.2 53.2 100.0

1478 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

63 4.3 4.3 4.3
7 .5 .5 4.7

20 1.4 1.4 6.1
42 2.8 2.8 8.9
63 4.3 4.3 13.2
60 4.1 4.1 17.3
59 4.0 4.0 21.2
53 3.6 3.6 24.8
58 3.9 3.9 28.8
61 4.1 4.1 32.9
59 4.0 4.0 36.9
69 4.7 4.7 41.5
45 3.0 3.0 44.6
44 3.0 3.0 47.6
26 1.8 1.8 49.3
28 1.9 1.9 51.2
58 3.9 3.9 55.1
19 1.3 1.3 56.4
48 3.2 3.2 59.7
38 2.6 2.6 62.2
25 1.7 1.7 63.9
41 2.8 2.8 66.7
25 1.7 1.7 68.4
34 2.3 2.3 70.7
25 1.7 1.7 72.4
18 1.2 1.2 73.6
44 3.0 3.0 76.6
18 1.2 1.2 77.8
28 1.9 1.9 79.7

0
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

20 1.4 1.4 81.1
8 .5 .5 81.6

16 1.1 1.1 82.7
16 1.1 1.1 83.8
11 .7 .7 84.5
23 1.6 1.6 86.1
14 .9 .9 87.0
11 .7 .7 87.8

9 .6 .6 88.4
11 .7 .7 89.1

9 .6 .6 89.7
3 .2 .2 89.9
9 .6 .6 90.5
7 .5 .5 91.0
7 .5 .5 91.5
4 .3 .3 91.7
3 .2 .2 91.9

12 .8 .8 92.8
3 .2 .2 93.0
9 .6 .6 93.6
4 .3 .3 93.8
7 .5 .5 94.3
7 .5 .5 94.8
1 .1 .1 94.9
4 .3 .3 95.1
3 .2 .2 95.3
6 .4 .4 95.7
4 .3 .3 96.0
5 .3 .3 96.3
4 .3 .3 96.6
4 .3 .3 96.9
8 .5 .5 97.4
2 .1 .1 97.6
3 .2 .2 97.8
4 .3 .3 98.0
1 .1 .1 98.1
2 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
2 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.5
5 .3 .3 98.8
2 .1 .1 99.0

15 1.0 1.0 100.0
1478 100.0 100.0

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
77
78
79
80
83
84
89
90
92
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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SEXO

63 4.3 4.3 4.3
705 47.7 47.7 52.0
698 47.2 47.2 99.2

12 .8 .8 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

394 26.7 26.7 26.7
1 .1 .1 26.7
6 .4 .4 27.1
8 .5 .5 27.7

22 1.5 1.5 29.2
25 1.7 1.7 30.9
22 1.5 1.5 32.3
27 1.8 1.8 34.2
27 1.8 1.8 36.0
34 2.3 2.3 38.3
22 1.5 1.5 39.8
35 2.4 2.4 42.2
22 1.5 1.5 43.6
19 1.3 1.3 44.9
14 .9 .9 45.9
30 2.0 2.0 47.9
11 .7 .7 48.6
30 2.0 2.0 50.7
18 1.2 1.2 51.9
24 1.6 1.6 53.5
30 2.0 2.0 55.5
24 1.6 1.6 57.2
18 1.2 1.2 58.4
37 2.5 2.5 60.9
22 1.5 1.5 62.4
44 3.0 3.0 65.4
19 1.3 1.3 66.6
37 2.5 2.5 69.1
24 1.6 1.6 70.8
13 .9 .9 71.7
29 2.0 2.0 73.6
16 1.1 1.1 74.7
28 1.9 1.9 76.6
15 1.0 1.0 77.6
17 1.2 1.2 78.8
51 3.5 3.5 82.2
19 1.3 1.3 83.5
23 1.6 1.6 85.0
14 .9 .9 86.0
16 1.1 1.1 87.1
18 1.2 1.2 88.3

0
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

9 .6 .6 88.9
8 .5 .5 89.4
4 .3 .3 89.7
5 .3 .3 90.1

17 1.2 1.2 91.2
4 .3 .3 91.5
9 .6 .6 92.1

12 .8 .8 92.9
3 .2 .2 93.1
7 .5 .5 93.6
3 .2 .2 93.8
4 .3 .3 94.0
6 .4 .4 94.5
4 .3 .3 94.7

13 .9 .9 95.6
4 .3 .3 95.9
6 .4 .4 96.3
5 .3 .3 96.6
2 .1 .1 96.8
5 .3 .3 97.1
1 .1 .1 97.2
4 .3 .3 97.4
2 .1 .1 97.6
3 .2 .2 97.8
1 .1 .1 97.8
4 .3 .3 98.1
3 .2 .2 98.3
1 .1 .1 98.4
2 .1 .1 98.5
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8

18 1.2 1.2 100.0
1478 100.0 100.0

56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
82
83
84
85
89
90
93
95
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

394 26.7 26.7 26.7
462 31.3 31.3 57.9
609 41.2 41.2 99.1

13 .9 .9 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

698 47.2 47.2 47.2
2 .1 .1 47.4
6 .4 .4 47.8
3 .2 .2 48.0
8 .5 .5 48.5
6 .4 .4 48.9

10 .7 .7 49.6
8 .5 .5 50.1

16 1.1 1.1 51.2
11 .7 .7 52.0
14 .9 .9 52.9
19 1.3 1.3 54.2
13 .9 .9 55.1
14 .9 .9 56.0
13 .9 .9 56.9
17 1.2 1.2 58.1
14 .9 .9 59.0
13 .9 .9 59.9
15 1.0 1.0 60.9
20 1.4 1.4 62.2

7 .5 .5 62.7
19 1.3 1.3 64.0

7 .5 .5 64.5
42 2.8 2.8 67.3
11 .7 .7 68.1
27 1.8 1.8 69.9
19 1.3 1.3 71.2
15 1.0 1.0 72.2
37 2.5 2.5 74.7
21 1.4 1.4 76.1
21 1.4 1.4 77.5
16 1.1 1.1 78.6
16 1.1 1.1 79.7
26 1.8 1.8 81.5
13 .9 .9 82.3
15 1.0 1.0 83.4
20 1.4 1.4 84.7
18 1.2 1.2 85.9
16 1.1 1.1 87.0
24 1.6 1.6 88.6

9 .6 .6 89.2
8 .5 .5 89.8
7 .5 .5 90.3

24 1.6 1.6 91.9
4 .3 .3 92.2
4 .3 .3 92.4

12 .8 .8 93.2
6 .4 .4 93.6
8 .5 .5 94.2
3 .2 .2 94.4
3 .2 .2 94.6

0
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

6 .4 .4 95.0
12 .8 .8 95.8

1 .1 .1 95.9
3 .2 .2 96.1
3 .2 .2 96.3
4 .3 .3 96.5
2 .1 .1 96.7
4 .3 .3 97.0
3 .2 .2 97.2
7 .5 .5 97.6
4 .3 .3 97.9
6 .4 .4 98.3
1 .1 .1 98.4
3 .2 .2 98.6
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1

14 .9 .9 100.0
1478 100.0 100.0

68
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
88
89
90
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

698 47.2 47.2 47.2
410 27.7 27.7 75.0
360 24.4 24.4 99.3

10 .7 .7 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1059 71.7 71.7 71.7
1 .1 .1 71.7
2 .1 .1 71.9
1 .1 .1 71.9
1 .1 .1 72.0
1 .1 .1 72.1
1 .1 .1 72.1
9 .6 .6 72.7
4 .3 .3 73.0
5 .3 .3 73.3
6 .4 .4 73.7
3 .2 .2 74.0

0
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

7 .5 .5 74.4
5 .3 .3 74.8
7 .5 .5 75.2
8 .5 .5 75.8
3 .2 .2 76.0

11 .7 .7 76.7
10 .7 .7 77.4

5 .3 .3 77.7
17 1.2 1.2 78.9

6 .4 .4 79.3
16 1.1 1.1 80.4

4 .3 .3 80.6
9 .6 .6 81.3
8 .5 .5 81.8

10 .7 .7 82.5
21 1.4 1.4 83.9
13 .9 .9 84.8

8 .5 .5 85.3
13 .9 .9 86.2

6 .4 .4 86.6
23 1.6 1.6 88.2

5 .3 .3 88.5
11 .7 .7 89.2

9 .6 .6 89.9
12 .8 .8 90.7
12 .8 .8 91.5

4 .3 .3 91.7
6 .4 .4 92.2
7 .5 .5 92.6
2 .1 .1 92.8

15 1.0 1.0 93.8
1 .1 .1 93.8
5 .3 .3 94.2
3 .2 .2 94.4
4 .3 .3 94.7

14 .9 .9 95.6
4 .3 .3 95.9
9 .6 .6 96.5
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.6

12 .8 .8 97.4
3 .2 .2 97.6
5 .3 .3 98.0
2 .1 .1 98.1
3 .2 .2 98.3
2 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.5
2 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
2 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
79
80
82

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

2 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.1
2 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.3

10 .7 .7 100.0
1478 100.0 100.0

83
84
85
86
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1059 71.7 71.7 71.7
205 13.9 13.9 85.5
208 14.1 14.1 99.6

6 .4 .4 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1242 84.0 84.0 84.0
1 .1 .1 84.1
2 .1 .1 84.2
1 .1 .1 84.3
1 .1 .1 84.4
3 .2 .2 84.6
5 .3 .3 84.9
2 .1 .1 85.0
3 .2 .2 85.3
2 .1 .1 85.4
5 .3 .3 85.7
4 .3 .3 86.0
2 .1 .1 86.1
5 .3 .3 86.5
2 .1 .1 86.6
6 .4 .4 87.0
6 .4 .4 87.4
2 .1 .1 87.6
5 .3 .3 87.9
3 .2 .2 88.1
9 .6 .6 88.7
1 .1 .1 88.8
2 .1 .1 88.9
9 .6 .6 89.5
6 .4 .4 89.9
7 .5 .5 90.4
3 .2 .2 90.6
1 .1 .1 90.7

10 .7 .7 91.3

0
22
23
24
25
26
27
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

2 .1 .1 91.5
6 .4 .4 91.9
5 .3 .3 92.2
8 .5 .5 92.8
3 .2 .2 93.0
8 .5 .5 93.5
2 .1 .1 93.6
6 .4 .4 94.0
2 .1 .1 94.2
7 .5 .5 94.7
3 .2 .2 94.9
3 .2 .2 95.1
5 .3 .3 95.4
1 .1 .1 95.5
4 .3 .3 95.7
2 .1 .1 95.9
2 .1 .1 96.0
6 .4 .4 96.4
1 .1 .1 96.5

10 .7 .7 97.2
2 .1 .1 97.3
5 .3 .3 97.6
1 .1 .1 97.7
3 .2 .2 97.9
3 .2 .2 98.1
2 .1 .1 98.2
4 .3 .3 98.5
1 .1 .1 98.6
4 .3 .3 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.1
3 .2 .2 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
86
87
90
93
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1242 84.0 84.0 84.0
121 8.2 8.2 92.2
110 7.4 7.4 99.7

5 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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EDAD

1375 93.0 93.0 93.0
1 .1 .1 93.1
1 .1 .1 93.2
2 .1 .1 93.3
1 .1 .1 93.4
2 .1 .1 93.5
4 .3 .3 93.8
1 .1 .1 93.8
2 .1 .1 94.0
1 .1 .1 94.0
2 .1 .1 94.2
3 .2 .2 94.4
2 .1 .1 94.5
2 .1 .1 94.7
1 .1 .1 94.7
3 .2 .2 94.9
3 .2 .2 95.1
1 .1 .1 95.2
4 .3 .3 95.5
1 .1 .1 95.5
4 .3 .3 95.8
3 .2 .2 96.0
3 .2 .2 96.2
4 .3 .3 96.5
3 .2 .2 96.7
1 .1 .1 96.8
4 .3 .3 97.0
3 .2 .2 97.2
1 .1 .1 97.3
1 .1 .1 97.4
3 .2 .2 97.6
1 .1 .1 97.6
3 .2 .2 97.8
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 98.0
2 .1 .1 98.1
1 .1 .1 98.2
2 .1 .1 98.3
4 .3 .3 98.6
3 .2 .2 98.8
2 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
2 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
2 .1 .1 99.4
2 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
6 .4 .4 100.0

1478 100.0 100.0

0
22
23
26
27
30
32
33
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
66
67
70
72
74
75
77
78
80
82
90
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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SEXO

1375 93.0 93.0 93.0
51 3.5 3.5 96.5
49 3.3 3.3 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1420 96.1 96.1 96.1
1 .1 .1 96.1
2 .1 .1 96.3
2 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.6
1 .1 .1 96.7
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.9
1 .1 .1 97.0
2 .1 .1 97.1
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.3
7 .5 .5 97.8
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 98.0
3 .2 .2 98.2
1 .1 .1 98.2
2 .1 .1 98.4
2 .1 .1 98.5
1 .1 .1 98.6
3 .2 .2 98.8
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
3 .2 .2 99.3
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.6
6 .4 .4 100.0

1478 100.0 100.0

0
26
32
35
37
38
39
40
41
42
43
44
45
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
61
63
64
67
70
72
75
77
78
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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SEXO

1420 96.1 96.1 96.1
26 1.8 1.8 97.8
29 2.0 2.0 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1450 98.1 98.1 98.1
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
1 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.4
1 .1 .1 98.5
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
2 .1 .1 99.2
2 .1 .1 99.3
2 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
5 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
32
36
37
39
40
44
46
47
50
51
53
55
56
58
62
63
67
70
72
85
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1450 98.1 98.1 98.1
17 1.2 1.2 99.3

8 .5 .5 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 49



EDAD

1461 98.8 98.8 98.8
1 .1 .1 98.9
2 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
2 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
37
42
45
47
49
60
64
65
78
93
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1461 98.8 98.8 98.8
6 .4 .4 99.3
8 .5 .5 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1470 99.5 99.5 99.5
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
2 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

0
38
45
64
67
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1470 99.5 99.5 99.5
4 .3 .3 99.7
2 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 50



EDAD

1474 99.7 99.7 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
69
72
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1474 99.7 99.7 99.7
2 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1477 99.9 99.9 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
90
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1477 99.9 99.9 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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SEXO

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SEXO

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F4. ¿CUÁNTOS AÑOS TIENE USTED?

33 2.2 2.2 2.2
40 2.7 2.7 4.9
31 2.1 2.1 7.0
32 2.2 2.2 9.2
50 3.4 3.4 12.6
39 2.6 2.6 15.2
31 2.1 2.1 17.3
22 1.5 1.5 18.8
32 2.2 2.2 21.0
39 2.6 2.6 23.6
38 2.6 2.6 26.2
34 2.3 2.3 28.5
22 1.5 1.5 30.0
22 1.5 1.5 31.5
27 1.8 1.8 33.3
38 2.6 2.6 35.9
19 1.3 1.3 37.1
37 2.5 2.5 39.6
40 2.7 2.7 42.4
23 1.6 1.6 43.9
31 2.1 2.1 46.0
25 1.7 1.7 47.7
21 1.4 1.4 49.1
31 2.1 2.1 51.2
17 1.2 1.2 52.4
45 3.0 3.0 55.4
22 1.5 1.5 56.9
38 2.6 2.6 59.5
26 1.8 1.8 61.2
21 1.4 1.4 62.7
32 2.2 2.2 64.8
28 1.9 1.9 66.7

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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F4. ¿CUÁNTOS AÑOS TIENE USTED?

26 1.8 1.8 68.5
24 1.6 1.6 70.1
25 1.7 1.7 71.8
43 2.9 2.9 74.7
17 1.2 1.2 75.8
25 1.7 1.7 77.5
23 1.6 1.6 79.1
24 1.6 1.6 80.7
21 1.4 1.4 82.1
19 1.3 1.3 83.4

9 .6 .6 84.0
9 .6 .6 84.6
9 .6 .6 85.3

26 1.8 1.8 87.0
5 .3 .3 87.3

13 .9 .9 88.2
15 1.0 1.0 89.2
13 .9 .9 90.1
17 1.2 1.2 91.3

7 .5 .5 91.7
12 .8 .8 92.6
11 .7 .7 93.3

7 .5 .5 93.8
13 .9 .9 94.7

3 .2 .2 94.9
10 .7 .7 95.5

9 .6 .6 96.1
7 .5 .5 96.6

10 .7 .7 97.3
4 .3 .3 97.6

11 .7 .7 98.3
4 .3 .3 98.6
4 .3 .3 98.8
5 .3 .3 99.2
1 .1 .1 99.3
3 .2 .2 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
90
99
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .2
1 .1 .1 .3
2 .1 .1 .4

07:20
08:37
09:03
09:05
09:06

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 .5
1 .1 .1 .5
1 .1 .1 .6
2 .1 .1 .7
1 .1 .1 .8
2 .1 .1 .9
1 .1 .1 1.0
1 .1 .1 1.1
1 .1 .1 1.2
1 .1 .1 1.2
1 .1 .1 1.3
5 .3 .3 1.6
2 .1 .1 1.8
4 .3 .3 2.0
1 .1 .1 2.1
3 .2 .2 2.3
1 .1 .1 2.4
1 .1 .1 2.4
1 .1 .1 2.5
3 .2 .2 2.7
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.9
1 .1 .1 3.0
2 .1 .1 3.1
2 .1 .1 3.2
1 .1 .1 3.3
1 .1 .1 3.4
2 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.6
2 .1 .1 3.7
2 .1 .1 3.9
1 .1 .1 3.9
1 .1 .1 4.0
2 .1 .1 4.1
1 .1 .1 4.2
1 .1 .1 4.3
1 .1 .1 4.3
2 .1 .1 4.5
2 .1 .1 4.6
8 .5 .5 5.1
1 .1 .1 5.2
1 .1 .1 5.3
1 .1 .1 5.3
4 .3 .3 5.6
1 .1 .1 5.7
3 .2 .2 5.9
1 .1 .1 6.0
1 .1 .1 6.0
2 .1 .1 6.2
1 .1 .1 6.2

09:07
09:14
09:15
09:16
09:19
09:36
09:42
09:46
09:54
09:57
09:58
10:00
10:02
10:05
10:06
10:08
10:09
10:10
10:12
10:15
10:18
10:20
10:22
10:25
10:27
10:30
10:32
10:38
10:40
10:41
10:42
10:45
10:47
10:48
10:50
10:52
10:54
10:55
10:56
10:58
11:00
11:01
11:02
11:04
11:05
11:08
11:10
11:11
11:12
11:13
11:15

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 6.3
1 .1 .1 6.4
1 .1 .1 6.4
2 .1 .1 6.6
1 .1 .1 6.6
1 .1 .1 6.7
5 .3 .3 7.0
1 .1 .1 7.1
1 .1 .1 7.2
9 .6 .6 7.8
1 .1 .1 7.8
2 .1 .1 8.0
3 .2 .2 8.2
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.4
1 .1 .1 8.5
1 .1 .1 8.5
1 .1 .1 8.6
3 .2 .2 8.8
1 .1 .1 8.9
4 .3 .3 9.1
1 .1 .1 9.2
1 .1 .1 9.3
1 .1 .1 9.3
1 .1 .1 9.4
1 .1 .1 9.5
1 .1 .1 9.5
1 .1 .1 9.6
7 .5 .5 10.1
2 .1 .1 10.2
1 .1 .1 10.3
1 .1 .1 10.4
9 .6 .6 11.0
3 .2 .2 11.2
1 .1 .1 11.2
6 .4 .4 11.6
3 .2 .2 11.8
2 .1 .1 12.0
1 .1 .1 12.0
3 .2 .2 12.2
2 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.5
1 .1 .1 12.6
3 .2 .2 12.8
2 .1 .1 12.9
5 .3 .3 13.3
2 .1 .1 13.4
4 .3 .3 13.7
2 .1 .1 13.8

11:16
11:17
11:18
11:20
11:21
11:22
11:25
11:26
11:29
11:30
11:31
11:32
11:33
11:34
11:35
11:36
11:37
11:38
11:39
11:40
11:42
11:45
11:46
11:47
11:48
11:49
11:50
11:52
11:53
11:55
11:57
11:58
11:59
12:00
12:02
12:03
12:05
12:06
12:08
12:10
12:11
12:12
12:13
12:14
12:15
12:18
12:19
12:20
12:21
12:22
12:24

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 13.9
2 .1 .1 14.1
1 .1 .1 14.1
2 .1 .1 14.3
2 .1 .1 14.4

10 .7 .7 15.1
5 .3 .3 15.4
1 .1 .1 15.5
2 .1 .1 15.6
1 .1 .1 15.7
1 .1 .1 15.8
3 .2 .2 16.0
2 .1 .1 16.1
3 .2 .2 16.3
7 .5 .5 16.8
1 .1 .1 16.8
5 .3 .3 17.2
1 .1 .1 17.3
3 .2 .2 17.5
7 .5 .5 17.9
1 .1 .1 18.0
1 .1 .1 18.1
1 .1 .1 18.1
1 .1 .1 18.2
4 .3 .3 18.5
2 .1 .1 18.6
1 .1 .1 18.7
4 .3 .3 18.9
6 .4 .4 19.4

11 .7 .7 20.1
3 .2 .2 20.3
4 .3 .3 20.6
3 .2 .2 20.8
1 .1 .1 20.8
6 .4 .4 21.2
2 .1 .1 21.4
1 .1 .1 21.4
1 .1 .1 21.5
2 .1 .1 21.7
9 .6 .6 22.3
3 .2 .2 22.5
3 .2 .2 22.7
2 .1 .1 22.8
2 .1 .1 22.9
9 .6 .6 23.5
5 .3 .3 23.9
1 .1 .1 24.0
1 .1 .1 24.0
3 .2 .2 24.2

10 .7 .7 24.9
1 .1 .1 25.0

12:25
12:26
12:27
12:28
12:29
12:30
12:31
12:32
12:33
12:34
12:35
12:37
12:38
12:39
12:40
12:44
12:45
12:48
12:49
12:50
12:51
12:52
12:53
12:54
12:55
12:56
12:57
12:58
12:59
13:00
13:01
13:02
13:03
13:04
13:05
13:06
13:07
13:08
13:09
13:10
13:11
13:12
13:13
13:14
13:15
13:16
13:17
13:18
13:19
13:20
13:21

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 .2 .2 25.2
2 .1 .1 25.3
4 .3 .3 25.6
1 .1 .1 25.6
2 .1 .1 25.8
3 .2 .2 26.0
3 .2 .2 26.2

11 .7 .7 26.9
2 .1 .1 27.1
3 .2 .2 27.3
1 .1 .1 27.3
6 .4 .4 27.7
4 .3 .3 28.0
1 .1 .1 28.1
1 .1 .1 28.1
1 .1 .1 28.2
5 .3 .3 28.6
1 .1 .1 28.6
2 .1 .1 28.8
1 .1 .1 28.8

10 .7 .7 29.5
4 .3 .3 29.8
1 .1 .1 29.8
2 .1 .1 30.0
1 .1 .1 30.0

13 .9 .9 30.9
2 .1 .1 31.1
1 .1 .1 31.1
2 .1 .1 31.3
2 .1 .1 31.4
7 .5 .5 31.9
3 .2 .2 32.1
4 .3 .3 32.3
6 .4 .4 32.7
2 .1 .1 32.9

11 .7 .7 33.6
1 .1 .1 33.7
1 .1 .1 33.8
3 .2 .2 34.0
2 .1 .1 34.1

12 .8 .8 34.9
1 .1 .1 35.0
5 .3 .3 35.3

11 .7 .7 36.1
4 .3 .3 36.3
1 .1 .1 36.4
1 .1 .1 36.5
5 .3 .3 36.8
3 .2 .2 37.0
2 .1 .1 37.1
2 .1 .1 37.3

13:23
13:24
13:25
13:26
13:27
13:28
13:29
13:30
13:31
13:32
13:33
13:34
13:35
13:36
13:37
13:38
13:40
13:42
13:43
13:44
13:45
13:46
13:47
13:48
13:49
13:50
13:51
13:52
13:53
13:54
13:55
13:56
13:57
13:58
13:59
14:00
14:01
14:02
14:03
14:04
14:05
14:06
14:08
14:10
14:12
14:13
14:14
14:15
14:16
14:18
14:19

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

8 .5 .5 37.8
2 .1 .1 38.0
3 .2 .2 38.2
2 .1 .1 38.3
1 .1 .1 38.4

11 .7 .7 39.1
3 .2 .2 39.3
2 .1 .1 39.4
1 .1 .1 39.5
1 .1 .1 39.6

10 .7 .7 40.3
4 .3 .3 40.5
3 .2 .2 40.7
2 .1 .1 40.9
4 .3 .3 41.1
2 .1 .1 41.3
3 .2 .2 41.5
2 .1 .1 41.6
1 .1 .1 41.7
8 .5 .5 42.2
1 .1 .1 42.3
1 .1 .1 42.4
1 .1 .1 42.4
8 .5 .5 43.0
4 .3 .3 43.2
2 .1 .1 43.4
3 .2 .2 43.6
1 .1 .1 43.6

12 .8 .8 44.5
2 .1 .1 44.6
4 .3 .3 44.9
1 .1 .1 44.9
2 .1 .1 45.1
7 .5 .5 45.5
1 .1 .1 45.6
2 .1 .1 45.7
3 .2 .2 45.9
2 .1 .1 46.1

15 1.0 1.0 47.1
1 .1 .1 47.2
3 .2 .2 47.4
3 .2 .2 47.6
1 .1 .1 47.6
4 .3 .3 47.9
4 .3 .3 48.2
2 .1 .1 48.3
3 .2 .2 48.5

12 .8 .8 49.3
1 .1 .1 49.4
5 .3 .3 49.7
4 .3 .3 50.0

14:20
14:21
14:22
14:23
14:24
14:25
14:26
14:27
14:28
14:29
14:30
14:31
14:33
14:34
14:35
14:36
14:37
14:38
14:39
14:40
14:41
14:42
14:43
14:45
14:46
14:47
14:48
14:49
14:50
14:51
14:52
14:53
14:54
14:55
14:56
14:57
14:58
14:59
15:00
15:01
15:02
15:03
15:04
15:05
15:07
15:08
15:09
15:10
15:11
15:12
15:13

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 50.1
3 .2 .2 50.3
3 .2 .2 50.5
2 .1 .1 50.7
2 .1 .1 50.8
7 .5 .5 51.3
3 .2 .2 51.5
3 .2 .2 51.7
3 .2 .2 51.9
5 .3 .3 52.2

10 .7 .7 52.9
3 .2 .2 53.1
3 .2 .2 53.3
2 .1 .1 53.5
6 .4 .4 53.9
1 .1 .1 53.9
1 .1 .1 54.0
2 .1 .1 54.1
9 .6 .6 54.7
3 .2 .2 54.9
1 .1 .1 55.0
1 .1 .1 55.1
3 .2 .2 55.3

10 .7 .7 56.0
2 .1 .1 56.1
5 .3 .3 56.4
5 .3 .3 56.8
1 .1 .1 56.8
6 .4 .4 57.2
3 .2 .2 57.4
2 .1 .1 57.6
3 .2 .2 57.8
1 .1 .1 57.8

13 .9 .9 58.7
1 .1 .1 58.8
1 .1 .1 58.9
1 .1 .1 58.9
2 .1 .1 59.1
3 .2 .2 59.3
4 .3 .3 59.5
3 .2 .2 59.7
2 .1 .1 59.9
4 .3 .3 60.1

18 1.2 1.2 61.4
1 .1 .1 61.4
2 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.7
5 .3 .3 62.0
3 .2 .2 62.2
2 .1 .1 62.4

15:14
15:15
15:17
15:18
15:19
15:20
15:21
15:22
15:23
15:24
15:25
15:26
15:28
15:29
15:30
15:31
15:32
15:33
15:35
15:36
15:37
15:38
15:39
15:40
15:41
15:42
15:43
15:44
15:45
15:46
15:47
15:48
15:49
15:50
15:51
15:52
15:53
15:54
15:55
15:56
15:57
15:58
15:59
16:00
16:01
16:02
16:03
16:04
16:05
16:06
16:07

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 62.4
13 .9 .9 63.3

2 .1 .1 63.5
2 .1 .1 63.6
3 .2 .2 63.8
5 .3 .3 64.1
2 .1 .1 64.3
1 .1 .1 64.3
2 .1 .1 64.5
1 .1 .1 64.5

18 1.2 1.2 65.8
1 .1 .1 65.8
2 .1 .1 66.0
4 .3 .3 66.2
2 .1 .1 66.4
5 .3 .3 66.7
4 .3 .3 67.0
4 .3 .3 67.3
4 .3 .3 67.5

13 .9 .9 68.4
2 .1 .1 68.5
2 .1 .1 68.7
3 .2 .2 68.9
2 .1 .1 69.0
9 .6 .6 69.6
3 .2 .2 69.8
1 .1 .1 69.9

11 .7 .7 70.6
3 .2 .2 70.8
2 .1 .1 71.0
2 .1 .1 71.1
6 .4 .4 71.5
1 .1 .1 71.6
2 .1 .1 71.7
2 .1 .1 71.9

14 .9 .9 72.8
4 .3 .3 73.1
2 .1 .1 73.2
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.4
2 .1 .1 73.5
1 .1 .1 73.6
5 .3 .3 74.0

13 .9 .9 74.8
3 .2 .2 75.0
1 .1 .1 75.1
3 .2 .2 75.3
4 .3 .3 75.6
4 .3 .3 75.8
1 .1 .1 75.9

16:08
16:10
16:11
16:12
16:13
16:15
16:16
16:17
16:18
16:19
16:20
16:21
16:22
16:23
16:24
16:25
16:27
16:28
16:29
16:30
16:31
16:32
16:33
16:34
16:35
16:37
16:38
16:40
16:41
16:42
16:44
16:45
16:46
16:47
16:48
16:50
16:52
16:53
16:54
16:55
16:56
16:57
16:58
16:59
17:00
17:01
17:02
17:03
17:04
17:05
17:06

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 76.0
4 .3 .3 76.3
2 .1 .1 76.5

12 .8 .8 77.3
2 .1 .1 77.4
1 .1 .1 77.5
1 .1 .1 77.5
5 .3 .3 77.9
1 .1 .1 77.9
1 .1 .1 78.0
3 .2 .2 78.2
1 .1 .1 78.3
8 .5 .5 78.8
4 .3 .3 79.1
1 .1 .1 79.2
2 .1 .1 79.3
9 .6 .6 79.9
2 .1 .1 80.0
3 .2 .2 80.2
3 .2 .2 80.4
6 .4 .4 80.9
3 .2 .2 81.1
4 .3 .3 81.3
3 .2 .2 81.5
4 .3 .3 81.8
7 .5 .5 82.3
1 .1 .1 82.3
1 .1 .1 82.4
5 .3 .3 82.7
1 .1 .1 82.8
3 .2 .2 83.0
2 .1 .1 83.2
1 .1 .1 83.2
2 .1 .1 83.4
3 .2 .2 83.6
1 .1 .1 83.6
1 .1 .1 83.7
3 .2 .2 83.9
3 .2 .2 84.1
1 .1 .1 84.2
2 .1 .1 84.3
3 .2 .2 84.5
1 .1 .1 84.6
5 .3 .3 84.9
2 .1 .1 85.0
2 .1 .1 85.2

10 .7 .7 85.9
2 .1 .1 86.0
1 .1 .1 86.1
7 .5 .5 86.5
2 .1 .1 86.7

17:07
17:08
17:09
17:10
17:11
17:12
17:13
17:15
17:16
17:17
17:18
17:19
17:20
17:21
17:22
17:23
17:25
17:26
17:28
17:29
17:30
17:31
17:32
17:33
17:34
17:35
17:36
17:39
17:40
17:41
17:42
17:43
17:44
17:45
17:46
17:47
17:48
17:49
17:50
17:51
17:53
17:55
17:56
17:57
17:58
17:59
18:00
18:03
18:04
18:05
18:06

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 86.7
6 .4 .4 87.1
1 .1 .1 87.2
6 .4 .4 87.6
3 .2 .2 87.8
1 .1 .1 87.9
6 .4 .4 88.3
1 .1 .1 88.4
1 .1 .1 88.4
4 .3 .3 88.7
3 .2 .2 88.9
1 .1 .1 89.0
2 .1 .1 89.1
1 .1 .1 89.2
1 .1 .1 89.2
1 .1 .1 89.3
1 .1 .1 89.4
9 .6 .6 90.0
1 .1 .1 90.1
2 .1 .1 90.2
7 .5 .5 90.7
2 .1 .1 90.8
1 .1 .1 90.9
2 .1 .1 91.0
4 .3 .3 91.3
2 .1 .1 91.4
2 .1 .1 91.5
3 .2 .2 91.7
1 .1 .1 91.8
1 .1 .1 91.9
1 .1 .1 91.9
2 .1 .1 92.1
4 .3 .3 92.4
4 .3 .3 92.6
1 .1 .1 92.7
1 .1 .1 92.8
5 .3 .3 93.1
2 .1 .1 93.2
1 .1 .1 93.3
4 .3 .3 93.6
2 .1 .1 93.7
2 .1 .1 93.8
6 .4 .4 94.2
2 .1 .1 94.4
2 .1 .1 94.5
1 .1 .1 94.6
5 .3 .3 94.9
1 .1 .1 95.0
1 .1 .1 95.1
1 .1 .1 95.1
2 .1 .1 95.3

18:09
18:10
18:11
18:12
18:13
18:14
18:15
18:18
18:19
18:20
18:21
18:23
18:24
18:25
18:26
18:28
18:29
18:30
18:32
18:33
18:35
18:36
18:38
18:39
18:40
18:42
18:43
18:45
18:46
18:47
18:48
18:50
18:52
18:55
18:56
18:58
19:00
19:01
19:02
19:05
19:08
19:09
19:10
19:12
19:13
19:14
19:15
19:16
19:17
19:18
19:20

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 .2 .2 95.5
4 .3 .3 95.7
3 .2 .2 95.9
1 .1 .1 96.0
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.2
4 .3 .3 96.5
3 .2 .2 96.7
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.8
3 .2 .2 97.0
1 .1 .1 97.1
7 .5 .5 97.6
1 .1 .1 97.6
1 .1 .1 97.7
1 .1 .1 97.8
5 .3 .3 98.1
3 .2 .2 98.3
1 .1 .1 98.4
3 .2 .2 98.6
1 .1 .1 98.6
3 .2 .2 98.8
1 .1 .1 98.9
2 .1 .1 99.1
2 .1 .1 99.2
2 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

19:25
19:30
19:31
19:32
19:35
19:37
19:39
19:40
19:41
19:44
19:45
19:46
19:47
19:50
19:52
19:53
19:56
20:00
20:03
20:04
20:05
20:06
20:10
20:14
20:15
20:19
20:20
20:24
20:25
20:30
20:34
20:35
20:38
20:43
20:54
20:55
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3. DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTO TIEMPO TIENE DE VIVIR EN ESTE DOMICILIO?

44 3.0 3.0 3.0

87 5.9 5.9 8.9
101 6.8 6.8 15.7

1244 84.2 84.2 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MENOS DE UN AÑO

DE UN 1 A 3 AÑOS
DE 3 A 5 AÑOS
MÁS DE 5AÑOS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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4. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE USTED VIVIENDO EN ESTA COLONIA/ EN
ESTA UNIDAD HABITACIONAL: MUY SEGURO, ALGO SEGURO, POCO SEGURO O NADA SEGURO?

361 24.4 24.4 24.4
624 42.2 42.2 66.6
360 24.4 24.4 91.0
132 8.9 8.9 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

MUY SEGURO
ALGO SEGURO
POCO SEGURO
NADA SEGURO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5. Y DÍGAME ¿HAY ALGUNA HORA EN LA QUE USTED SIENTA TEMOR DE
CAMINAR AQUÍ EN SU COLONIA/ EN ESTA UNIDAD HABITACIONAL?

967 65.4 65.4 65.4
511 34.6 34.6 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    MUY TEMPRANO ANTES DE LAS 9 DE LA MAÑANA

511 34.6 34.6 34.6
48 3.2 3.2 37.8

919 62.2 62.2 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    EN EL TRANSCURSO DE LA MAÑANA

511 34.6 34.6 34.6
6 .4 .4 35.0

961 65.0 65.0 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    EN LA TARDE DESPUÉS DE COMER (ENTRE 3 Y 6 DE LA TARDE)

511 34.6 34.6 34.6
16 1.1 1.1 35.7

951 64.3 64.3 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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5_1. ¿A QUÉ HORA?    AL ANOCHECER (ENTRE 7 Y 9 DE LA TARDE)

511 34.6 34.6 34.6
122 8.3 8.3 42.8
845 57.2 57.2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    EN LA NOCHE (9 A 12 DE LA NOCHE)

511 34.6 34.6 34.6
572 38.7 38.7 73.3
395 26.7 26.7 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    PASANDO MEDIA NOCHE (MADRUGADA)

511 34.6 34.6 34.6
383 25.9 25.9 60.5
584 39.5 39.5 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5_1. ¿A QUÉ HORA?    A TODAS HORAS

511 34.6 34.6 34.6
55 3.7 3.7 38.3

912 61.7 61.7 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6. DÍGAME POR FAVOR ¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZA REGULARMENTE PARA
TRASLADARSE A SU TRABAJO (SI USTED TRABAJA), O A LA ESCUELA (SI USTED

ESTUDIA), O A HACER COMPRAS, (SI USTED SE DEDICA AL HOGAR)

256 17.3 17.3 17.3
89 6.0 6.0 23.3

79 5.3 5.3 28.7

1054 71.3 71.3 100.0

1478 100.0 100.0

AUTOMÓVIL PROPIO
TAXI
OTRO (BICICLETA,
MOTO)
TRANSPORTE PÚBLICO

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6_1 ¿CUÁL ES EL TRANSPORTE PÚBLICO QUE UTILIZA CON MAYOR FRECUENCIA?

422 28.6 28.6 28.6

750 50.7 50.7 79.3

110 7.4 7.4 86.7
164 11.1 11.1 97.8

9 .6 .6 98.4
18 1.2 1.2 99.7

1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
PESERA/
MICROBÚS
METRO
CAMIÓN
METROBÚS
OTRO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.- EN UN DÍA NORMAL, ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMA IR Y VENIR A SU TRABAJO/ ESCUELA/
HACER SUS COMPRAS?

272 18.4 18.4 18.4

473 32.0 32.0 50.4

198 13.4 13.4 63.8

279 18.9 18.9 82.7

164 11.1 11.1 93.8

73 4.9 4.9 98.7
10 .7 .7 99.4

9 .6 .6 100.0
1478 100.0 100.0

MENOS DE MEDIA
HORA
ENTRE MEDIA HORA Y
UNA HORA
ENTRE 1HORA Y
1HORA Y MEDIA
ENTRE 1HORA Y MEDIA
Y 2HORAS
ENTRE DOS Y TRES
HORAS
MÁS DE TRES HORAS
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE USTED CUANDO SE TRASLADA A SU TRABAJO
/ ESCUELA / HACER SUS COMPRAS, MUY SEGURO, ALGO SEGURO, POCO SEGURO O NADA SEGURO?

329 22.3 22.3 22.3
670 45.3 45.3 67.6
416 28.1 28.1 95.7

58 3.9 3.9 99.7
1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

MUY SEGURO
ALGO SEGURO
POCO SEGURO
NADA SEGURO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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A QUE ATRIBUYE MÁS ESTA SENSACIÓN DE INSEGURIDAD: ¿A QUE …1. USTED
EN LO PERSONAL FUE OBJETO DE LA DELINCUENCIA

1004 67.9 67.9 67.9
144 9.7 9.7 77.7
330 22.3 22.3 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

A QUE ATRIBUYE MÁS ESTA SENSACIÓN DE INSEGURIDAD: ¿A QUE …2. CONOCE EXPERIENCIAS
RECIENTES DE FAMILIARES O CONOCIDOS QUE FUERON ATACADOS POR DELINCUENTES

1004 67.9 67.9 67.9
192 13.0 13.0 80.9
282 19.1 19.1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

A QUE ATRIBUYE MÁS ESTA SENSACIÓN DE INSEGURIDAD: ¿A QUE …HA VISTO
O ESCUCHADO EN LOS NOTICIEROS QUE CRECE LA DELINCUENCIA

1004 67.9 67.9 67.9
190 12.9 12.9 80.8
284 19.2 19.2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9. Y ¿QUÉ TAN SEGURO SE SIENTE AQUÍ, EN SU CASA CUANDO LLEGA A ESTAR
SOLO: MUY SEGURO, ALGO SEGURO, POCO SEGURO O NADA SEGURO?

607 41.1 41.1 41.1
533 36.1 36.1 77.1
267 18.1 18.1 95.2

69 4.7 4.7 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY SEGURO
ALGO SEGURO
POCO SEGURO
NADA SEGURO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10. TOMANDO EN CUENTA LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD DE SU CASA Y DE
ESTA COLONIA ¿QUÉ PROBABILIDAD HAY DE QUE ALGUIEN INTENTE ENTRAR A

ROBAR A SU CASA: MUY ALTA, ALTA, BAJA O MUY BAJA?

147 9.9 9.9 9.9
328 22.2 22.2 32.1

230 15.6 15.6 47.7

460 31.1 31.1 78.8
300 20.3 20.3 99.1

11 .7 .7 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY ALTA
ALTA
NI ALTA NI
BAJA
BAJA
MUY BAJA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11.- CON MUCHA FRECUENCIA LAS PERSONAS SE RESISTEN A PENSAR QUE ALGÚN ROBO O
AGRESIÓN PUDO HABER SIDO COMETIDO POR CONOCIDOS. DÍGAME POR FAVOR SI EN LOS

ÚLTIMOS 12 MESES ALGÚN CONOCIDO O FAMILIAR LE ROBÓ ALGO O LO ATACÓ O LO AGREDIÓ

79 5.3 5.3 5.3
1393 94.2 94.2 99.6

4 .3 .3 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ALGUIEN EN EL TRABAJO O EN LA ESCUELA

1399 94.7 94.7 94.7
6 .4 .4 95.1

73 4.9 4.9 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_2. UN VECINO O AMIGO

1399 94.7 94.7 94.7
46 3.1 3.1 97.8
33 2.2 2.2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_3. UN PARIENTE O MIEMBRO DE LA FAMILIA

1399 94.7 94.7 94.7
26 1.8 1.8 96.4
53 3.6 3.6 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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11_4. UNA PERSONA DE SERVICIO DOMÉSTICO

1399 94.7 94.7 94.7
2 .1 .1 94.8

77 5.2 5.2 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_5. ALGUNA PERSONA QUE REALIZA ALGÚN TRABAJO O SERVICIO EN SU
CASA COMO JARDINERO, LAVAVIDRIOS, CERRAJERO

1399 94.7 94.7 94.7
2 .1 .1 94.8

77 5.2 5.2 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_6. OTRA (ESPECIFICAR)

1478 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_6. OTRA (ESPECIFICACIONES)

1478 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. LE VOY A LEER ALGUNAS ACTITUDES QUE PERMITEN EVALUAR EL DESEMPEÑO DE LA POLICÍA
ENCARGADA DE LA SEGURIDAD Y EL CONTROL DE LA DELINCUENCIA. AQUÍ DONDE VIVE, ¿CÓMO

CALIFICARÍA USTED LA FORMA COMO LA POLICÍA PROTEGE A LOS CIUDADANOS CONTRA LOS DELIN

44 3.0 3.0 3.0
349 23.6 23.6 26.6

294 19.9 19.9 46.5

519 35.1 35.1 81.6
252 17.1 17.1 98.6

20 1.4 1.4 100.0
1478 100.0 100.0

MUY BIEN
BIEN
NI BIEN NI MAL

MAL
MUY MAL
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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12. LE VOY A LEER ALGUNAS ACTITUDES QUE PERMITEN EVALUAR EL DESEMPEÑO DE LA POLICÍA
ENCARGADA DE LA SEGURIDAD Y EL CONTROL DE LA DELINCUENCIA. AQUÍ DONDE VIVE, ¿CÓMO

CALIFICARÍA USTED LA FRECUENCIA CON LA QUE LA POLICÍA DEL MUNICIPIO/DELEGACIÓN PATRU

68 4.6 4.6 4.6
362 24.5 24.5 29.1

280 18.9 18.9 48.0

481 32.5 32.5 80.6
279 18.9 18.9 99.5

8 .5 .5 100.0
1478 100.0 100.0

MUY BIEN
BIEN
NI BIEN NI MAL

MAL
MUY MAL
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. LE VOY A LEER ALGUNAS ACTITUDES QUE PERMITEN EVALUAR EL DESEMPEÑO DE LA POLICÍA
ENCARGADA DE LA SEGURIDAD Y EL CONTROL DE LA DELINCUENCIA. AQUÍ DONDE VIVE, ¿CÓMO
CALIFICARÍA USTED EL TIEMPO QUE LE TOMA A LA POLICÍA ACUDIR A SU LLAMADO O EL DE LOS

54 3.7 3.7 3.7
253 17.1 17.1 20.8

236 16.0 16.0 36.7

446 30.2 30.2 66.9
326 22.1 22.1 89.0
161 10.9 10.9 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

MUY BIEN
BIEN
NI BIEN NI MAL

MAL
MUY MAL
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. LE VOY A LEER ALGUNAS ACTITUDES QUE PERMITEN EVALUAR EL DESEMPEÑO DE LA POLICÍA
ENCARGADA DE LA SEGURIDAD Y EL CONTROL DE LA DELINCUENCIA. AQUÍ DONDE VIVE, ¿CÓMO

CALIFICARÍA USTED EL TRATO Y RESPETO DE LOS POLICÍAS PARA USTED Y LOS VECINOS

79 5.3 5.3 5.3
547 37.0 37.0 42.4

342 23.1 23.1 65.5

279 18.9 18.9 84.4
147 9.9 9.9 94.3

81 5.5 5.5 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

MUY BIEN
BIEN
NI BIEN NI MAL

MAL
MUY MAL
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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12A. AHORA DÍGAME POR FAVOR, EN GENERAL ¿QUÉ TANTA CONFIANZA SIENTE
USTED POR LOS POLICÍAS EN SU LOCALIDAD?

125 8.5 8.5 8.5
425 28.8 28.8 37.2
495 33.5 33.5 70.7
407 27.5 27.5 98.2

24 1.6 1.6 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUCHA
ALGO
MUY POCA
NADA
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

13. CON LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, ¿CUÁL ES EL DELITO QUE SE COMETE CON
MAYOR FRECUENCIA EN ESTA COLONIA / UNIDAD HABITACIONAL?

42 2.8 2.8 2.8

641 43.4 43.4 46.2

54 3.7 3.7 49.9

99 6.7 6.7 56.6

215 14.5 14.5 71.1

15 1.0 1.0 72.1

171 11.6 11.6 83.7

3 .2 .2 83.9
3 .2 .2 84.1
7 .5 .5 84.6

11 .7 .7 85.3

28 1.9 1.9 87.2
41 2.8 2.8 90.0

4 .3 .3 90.3

5 .3 .3 90.6

4 .3 .3 90.9

6 .4 .4 91.3

1 .1 .1 91.3

9 .6 .6 91.9

7 .5 .5 92.4

1 .1 .1 92.5
1 .1 .1 92.6
3 .2 .2 92.8

99 6.7 6.7 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

RIÑAS ENTRE VECINOS
ASALTO A LA GENTE
QUE CAMINA POR LA
CALLE
ACTOS DE
BANDALISMO CONTRA
CASAS Y
ESTABLECIMIENTOS
VENTA DE DROGA AL
MENUDEO
ROBOS EN CASA
HABITACION
VIOLACION
ROBO DE AUTOS EN LA
CALLE
SECUESTRO EXPRES
SECUESTRO
ROBO DE NIÑOS
ROBO DE
REPARTIDORES
ROBO A COMERCIOS
ASESINATOS
PANDILLERISMO
ASALTO A
TRANSPORTE PUBLICO
PELEAS CALLEJERAS
DROGADICCION EN LAS
CALLES
RIÑAS ENTRE
PERSONAS
ALCOHOLIZADAS
ROBO DE AUTOPARTES
ALCOHOLISMO EN LA
CALLE
ABUSO DE AUTORIDAD
ACOSO DE MUJERES
NINGUNO
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_1. RIÑAS ENTRE VECINOS

112 7.6 7.6 7.6
189 12.8 12.8 20.4
542 36.7 36.7 57.0
628 42.5 42.5 99.5

6 .4 .4 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_2. ACTOS DE VANDALISMO CONTRA CASAS Y ESTABLECIMIENTOS

135 9.1 9.1 9.1
319 21.6 21.6 30.7
440 29.8 29.8 60.5
564 38.2 38.2 98.6

18 1.2 1.2 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_3. ASALTOS A LA GENTE QUE CAMINA POR LAS CALLES

378 25.6 25.6 25.6
436 29.5 29.5 55.1
325 22.0 22.0 77.1
317 21.4 21.4 98.5

20 1.4 1.4 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_4. VENTA DE DROGAS AL MENUDEO

339 22.9 22.9 22.9
238 16.1 16.1 39.0
238 16.1 16.1 55.1
500 33.8 33.8 89.0
159 10.8 10.8 99.7

4 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_5. CONSUMO DE ALCOHOL O DROGA EN LAS CALLES

493 33.4 33.4 33.4
317 21.4 21.4 54.8
314 21.2 21.2 76.0
315 21.3 21.3 97.4

37 2.5 2.5 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_6 DISPAROS DE ARMA DE FUEGO

151 10.2 10.2 10.2
218 14.7 14.7 25.0
367 24.8 24.8 49.8
704 47.6 47.6 97.4

36 2.4 2.4 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_7. ROBOS EN CASA HABITACIÓN

190 12.9 12.9 12.9
293 19.8 19.8 32.7
433 29.3 29.3 62.0
525 35.5 35.5 97.5

35 2.4 2.4 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_8. ROBO DE AUTOS EN LAS CALLES

236 16.0 16.0 16.0
320 21.7 21.7 37.6
363 24.6 24.6 62.2
515 34.8 34.8 97.0

42 2.8 2.8 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_9. SECUESTRO EXPRÉS

28 1.9 1.9 1.9
56 3.8 3.8 5.7

196 13.3 13.3 18.9
1086 73.5 73.5 92.4

108 7.3 7.3 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_10. SECUESTROS

19 1.3 1.3 1.3
42 2.8 2.8 4.1

152 10.3 10.3 14.4
1155 78.1 78.1 92.6

108 7.3 7.3 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_11. VIOLACIÓN

30 2.0 2.0 2.0
83 5.6 5.6 7.6

206 13.9 13.9 21.6
1061 71.8 71.8 93.4

96 6.5 6.5 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_12. HOMICIDIO

60 4.1 4.1 4.1
122 8.3 8.3 12.3
235 15.9 15.9 28.2
978 66.2 66.2 94.4

82 5.5 5.5 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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14. DÍGAME POR FAVOR, ¿QUÉ TAN FRECUENTE ES QUE AQUÍ, CERCA DE SU CASA,
OCURRAN…14_13. ROBO DE NIÑOS

47 3.2 3.2 3.2
92 6.2 6.2 9.4

204 13.8 13.8 23.2
1044 70.6 70.6 93.8

90 6.1 6.1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

MUY FRECUENTE
ALGO FRECUENTE
POCO FRECUENTE
NADA FRECUENTE
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST 1. DIGAMOS QUE UN FAMILIAR SUYO ES EL DUEÑO DE UNA CASA Y LA RENTA. IMAGÍNESE QUE EL
INQUILINO NO LE PAGA SU RENTA MÁS DE 6 MESES. ¿USTED QUÉ LE RECOMENDARÍA HACER A SU FAMILIAR?

90 6.1 6.1 6.1

39 2.6 2.6 8.7

124 8.4 8.4 17.1

664 44.9 44.9 62.0

32 2.2 2.2 64.2

464 31.4 31.4 95.6

9 .6 .6 96.2

26 1.8 1.8 98.0

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1
24 1.6 1.6 99.7

4 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

 CAMBIAR LAS
CERRADURAS
 PAGARLE A ALGUIEN
PARA SACARLO POR
LA FUERZA
 SACAR SUS COSAS
PERSONALMENTE
 IR CON UN
ABOGADO
 CORTARLE LOS
SERVICIOS
 IR CON UN POLICIA U
OTRA AUTORIDAD
 PEDIRLE LA
VIVIENDA
 LLEGAR A UN
ACUERDO
 TENER MAS
CUIDADO CON LOS
ARRENDATARIOS
 ACUDIR A PROFECO
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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JUST2. SUPONGAMOS QUE UNA PERSONA LE DA UN CHEQUE SIN FONDOS A UN
FAMILIAR SUYO POR UN TRABAJO QUE HIZO, Y QUE LA PERSONA NO LE PAGA A PESAR

DEL RECLAMO ¿USTED QUÉ LE RECOMENDARÍA HACER A SU FAMILIAR?

18 1.2 1.2 1.2

23 1.6 1.6 2.8

791 53.5 53.5 56.3

41 2.8 2.8 59.1

556 37.6 37.6 96.7

18 1.2 1.2 97.9
1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1
21 1.4 1.4 99.5

7 .5 .5 100.0
1478 100.0 100.0

 MOLESTAR A LA
FAMILIA CON
LLAMADAS
 INTENTAR COBRAR A
LO CHINO
 IR CON UN ABOGADO
 INTENTAR DAÑAR SUS
PROPIEDADES
 IR CON LA POLICIA U
OTRA AUTORIDAD
 DIALOGAR
 DEMANDAR
 NO ACEPTAR PAGOS
CON CHEQUES
 ACUDIR A PROFECO
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST3. DIGAMOS QUE UN FAMILIAR SUYO SE ESTÁ SEPARANDO DE SU PAREJA Y
EL/ELLA NO QUIERE DARLE LO QUE EL/ELLA  CONSIDERA QUE LE CORRESPONDE.

¿USTED QUÉ LE RECOMENDARÍA HACER A SU FAMILIAR? MUJER

582 39.4 39.4 39.4

28 1.9 1.9 41.3

6 .4 .4 41.7

613 41.5 41.5 83.2

210 14.2 14.2 97.4

14 .9 .9 98.3
4 .3 .3 98.6

1 .1 .1 98.6

2 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

13 .9 .9 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 NO DEJAR VER A LOS
HIJOS
 IR CON LOS HIJOS AL
TRBAJO DE LA
FAMILIA Y ARMAR UN
ESC
 IR CON UN ABOGADO
 IR CON LA POLICIA U
OTRA AUTORIDAD
 DIALOGAR
 IR AL DIF
 YA NO TENER TRATO
CON LA PAREJA
 VOLVERSE
INDEPENDIENTE
ECONOMICAMENTE
 DEMANDAR
 BUSCAR ASESORIA
ESPECIALIZADA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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JUST3. DIGAMOS QUE UN FAMILIAR SUYO SE ESTÁ SEPARANDO DE SU PAREJA Y
EL/ELLA NO QUIERE DARLE LO QUE EL/ELLA  CONSIDERA QUE LE CORRESPONDE.

¿USTED QUÉ LE RECOMENDARÍA HACER A SU FAMILIAR? HOMBRE

896 60.6 60.6 60.6
1 .1 .1 60.7
8 .5 .5 61.2

397 26.9 26.9 88.1

160 10.8 10.8 98.9

3 .2 .2 99.1

7 .5 .5 99.6

1 .1 .1 99.7

4 .3 .3 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 ROBAR A SU HIJOS
 NO PASAR DINERO
 IR CON UN
ABOGADO
 IR CON LA POLICIA U
OTRA AUTORIDAD
 NO PEDIR AYUDA DE
FAMILIARES
 DIALOGAR
 ACUDIR A UN
GRUPO DE AYUDA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST4.  DIGAMOS QUE A UN FAMILIAR SUYO LO DESPIDEN DEL TRABAJO Y NO LE
QUIEREN PAGAR LO QUE LE CORRESPONDE. EN ESTE CASO, DESPUÉS DE RECLAMARLE

AL PATRÓN/JEFE, USTED QUÉ LE RECOMENDARÍA HACER A SU FAMILIAR:

7 .5 .5 .5

6 .4 .4 .9

1025 69.4 69.4 70.2

30 2.0 2.0 72.3

5 .3 .3 72.6

384 26.0 26.0 98.6

5 .3 .3 98.9
1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

11 .7 .7 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

 LLEVARSE COSAS
DEL TRABAJO
 AMENAZAR AL
PATRON / JEFE
 IR CON UN ABOGADO
O JUNTA DE
CONCILIACION
 DIVULGAR
INFORMACION
INTERNA QUE DAÑE A
LA EMPRESA
 DAÑAR COSAS DE LA
EMPRESA
 IR CON LA POLICIA U
OTRA AUTORIDAD
 DIALOGAR
 ACUDIR A PROFECO
 ACUDIR A DERECHOS
HUMANOS
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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16. CON FRECUENCIA LA POBLACIÓN BUSCA FORMAS PARA PROTEGERSE DE LA DELINCUENCIA,
DÍGAME POR FAVOR SI AQUÍ ENTRE SUS VECINOS, EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES..16_1. SE HAN REUNIDO

O NO SE HAN REUNIDO PARA ORGANIZAR ALGUNA FORMA DE COMUNICACIÓN O ACCIONES CONT

326 22.1 22.1 22.1
1136 76.9 76.9 98.9

16 1.1 1.1 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16. CON FRECUENCIA LA POBLACIÓN BUSCA FORMAS PARA PROTEGERSE DE LA
DELINCUENCIA, DÍGAME POR FAVOR SI AQUÍ ENTRE SUS VECINOS, EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES.

.16_2. SE HAN ORGANIZADO O NO SE HAN ORGANIZADO PARA VIGILAR SUS CASAS ENTRE SI

433 29.3 29.3 29.3
1032 69.8 69.8 99.1

13 .9 .9 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16. CON FRECUENCIA LA POBLACIÓN BUSCA FORMAS PARA PROTEGERSE DE LA
DELINCUENCIA, DÍGAME POR FAVOR SI AQUÍ ENTRE SUS VECINOS, EN LOS ÚLTIMOS 12

MESES..16_3. - SE HAN INSTALADO O NO SE HAN  INSTALADO ALARMAS VECINALES

213 14.4 14.4 14.4
1252 84.7 84.7 99.1

13 .9 .9 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16. CON FRECUENCIA LA POBLACIÓN BUSCA FORMAS PARA PROTEGERSE
DE LA DELINCUENCIA, DÍGAME POR FAVOR SI AQUÍ ENTRE SUS VECINOS, EN
LOS ÚLTIMOS 12 MESES..16_4. – PAGAN O NO PAGAN SEGURIDAD PRIVADA

224 15.2 15.2 15.2
1244 84.2 84.2 99.3

10 .7 .7 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16. CON FRECUENCIA LA POBLACIÓN BUSCA FORMAS PARA PROTEGERSE DE LA DELINCUENCIA,
DÍGAME POR FAVOR SI AQUÍ ENTRE SUS VECINOS, EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES..16_5. - ESTÁN EN

CONTACTO O NO ESTÁN EN CONTACTO CON LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO O DELEGACIONALES

439 29.7 29.7 29.7
1011 68.4 68.4 98.1

28 1.9 1.9 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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JUST5. AHORA DÍGAME POR FAVOR, SI USTED TUVIERA QUE IR A UN TRIBUNAL
PARA RESOLVER ALGÚN PROBLEMA, ¿QUÉ TAN PROBABLE CREE USTED SERÍA

QUE LE PIDIERAN UNA MORDIDA PARA ARREGLAR SU CASO?

122 8.3 8.3 8.3

163 11.0 11.0 19.3

404 27.3 27.3 46.6
735 49.7 49.7 96.3

51 3.5 3.5 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NADA PROBABLE
POCO PROBABLE

ALGO PROBABLE
MUY PROBABLE
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST6. Y SI USTED FUERA CON UN JUEZ POR UN PROBLEMA, ¿QUÉ TAN
PROBABLE SERÍA QUE SE LO RESUELVA SATISFACTORIAMENTE?

165 11.2 11.2 11.2

429 29.0 29.0 40.2

640 43.3 43.3 83.5
188 12.7 12.7 96.2

53 3.6 3.6 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NADA PROBABLE
POCO PROBABLE

ALGO PROBABLE
MUY PROBABLE
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST7. Y SI USTED TUVIERA QUE IR A UN TRIBUNAL PARA RESOLVER ALGÚN PROBLEMA, ¿QUÉ
TAN PROBABLE CREE USTED QUE EL TRATO QUE RECIBIRÍA DE LAS AUTORIDADES FUERA JUSTO?

190 12.9 12.9 12.9

457 30.9 30.9 43.8

608 41.1 41.1 84.9
171 11.6 11.6 96.5

48 3.2 3.2 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NADA PROBABLE
POCO PROBABLE

ALGO PROBABLE
MUY PROBABLE
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

JUST8. ¿QUÉ TAN HONRADOS CREE USTED QUE SON LOS FUNCIONARIOS DE LA JUSTICIA EN MÉXICO?

488 33.0 33.0 33.0

543 36.7 36.7 69.8

380 25.7 25.7 95.5
31 2.1 2.1 97.6
31 2.1 2.1 99.7

5 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

NADA HONRADOS
POCO HONRADOS

ALGO HONRADOS
MUY HONRADOS
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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JUST9. ¿QUÉ TAN IMPARCIALES, ES DECIR QUE GENERALMENTE NO ACTÚAN A
FAVOR DE ALGUNA DE LAS PARTES, CREE QUE SON LOS JUECES EN MÉXICO?

305 20.6 20.6 20.6

602 40.7 40.7 61.4

429 29.0 29.0 90.4

93 6.3 6.3 96.7
47 3.2 3.2 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NADA IMPARCIALES

POCO
IMPARCIALES
ALGO IMPARCIALES

MUY IMPARCIALES
NO SABE
NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19. DÍGAME POR FAVOR,  ¿USTED SABE O NO SABE A QUÉ AUTORIDAD
DEBE ACUDIR EN CASO DE SER OBJETO DE UN ROBO O ASALTO?

1228 83.1 83.1 83.1
241 16.3 16.3 99.4

9 .6 .6 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...A LA POLICÍA

250 16.9 16.9 16.9
428 29.0 29.0 45.9
800 54.1 54.1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...AL MINISTERIO PÚBLICO

250 16.9 16.9 16.9
494 33.4 33.4 50.3
734 49.7 49.7 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...DELEGACIÓN / MUNICIPIO

250 16.9 16.9 16.9
379 25.6 25.6 42.6
849 57.4 57.4 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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19_1¿A QUIÉN?...PGR/PGJDF

250 16.9 16.9 16.9
70 4.7 4.7 21.7

1158 78.3 78.3 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...AFI

250 16.9 16.9 16.9
7 .5 .5 17.4

1221 82.6 82.6 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...PFP

250 16.9 16.9 16.9
3 .2 .2 17.1

1225 82.9 82.9 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1¿A QUIÉN?...OTRO (ESPECIFICAR)

1470 99.5 99.5 99.5

2 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8
2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 MODULO DE
VIGILANCIA
 060
 JUZGADO
 LOCATEL
 01900
 COMISION NACIONAL
DE DERCHOS
HUMANOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

20.-  DESDE ENERO DE 2007 A LA FECHA, ¿ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVEN
EN ESTA CASA HA TENIDO UN AUTOMÓVIL, CAMIONETA, CAMIÓN, TAXI O

MOTOCICLETA; YA SEA DE USO PRIVADO O DE ALGUNA EMPRESA DONDE LABORA?

685 46.3 46.3 46.3
788 53.3 53.3 99.7

5 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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 ¿CUÁNTOS AUTOS?

793 53.7 53.7 53.7
511 34.6 34.6 88.2
136 9.2 9.2 97.4

27 1.8 1.8 99.3
7 .5 .5 99.7
3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
6
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21. ¿DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, LE HAN ROBADO A USTED, O A CUALQUIER PERSONA
QUE VIVE AQUÍ SU AUTOMÓVIL / CAMIONETA / CAMIÓN / TAXI / MOTO O NO LE HAN ROBADO?

793 53.7 53.7 53.7
28 1.9 1.9 55.5

657 44.5 44.5 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SÍ, INTENTO
SÍ, ROBO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES?

1450 98.1 98.1 98.1
25 1.7 1.7 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21.1 ¿DÓNDE OCURRIÓ?

1450 98.1 98.1 98.1
9 .6 .6 98.7

5 .3 .3 99.1

3 .2 .2 99.3

8 .5 .5 99.8

3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 AQUÍ EN SU CASA
 A UNAS CUADRAS 
CASA
 EN LA COLONIA
 EN OTRA PARTE DE LA
CIUDAD
 EN SU
TRABAJO/ESCUELA/
DONDE HACE LAS
COMPRAS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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21.2 ¿ESTABA USTED Y/O ALGÚN MIEMBRO DE LOS QUE VIVEN AQUÍ EN LA
CASA PRESENTES CUANDO OCURRIÓ EL ROBO DEL VEHÍCULO?

1450 98.1 98.1 98.1
13 .9 .9 99.0
15 1.0 1.0 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21.3 PARA REALIZAR EL ROBO DEL VEHÍCULO, ¿SE EMPLEÓ VIOLENCIA CONTRA USTED
Y/O CONTRA ALGÚN MIEMBRO DE LOS QUE VIVEN EN LA CASA?

1465 99.1 99.1 99.1

9 .6 .6 99.7

4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SE EMPLEO
VIOLENCIA
NO SE EMPLEO
VIOLENCIA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21.4 ¿QUÉ TANTO CONSIDERA QUE EL ROBO LO PERJUDICÓ
ECONÓMICAMENTE A USTED Y/O AL MIEMBRO DE LOS QUE VIVE EN LA CASA?

1450 98.1 98.1 98.1
2 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
4 .3 .3 98.6

21 1.4 1.4 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
POCO
ALGO
BASTANTE
MUCHO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21.5 RESPECTO A LOS ROBOS DE VEHÍCULOS QUE SE REALIZAN EN EL DF Y EN EL ESTADO DE MÉXICO, ¿CREE
USTED QUE LA MAYORÍA DE ESTOS DELITOS SE HACEN SIN USO DE VIOLENCIA O CON USO DE VIOLENCIA?

793 53.7 53.7 53.7
93 6.3 6.3 59.9

570 38.6 38.6 98.5

19 1.3 1.3 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SIN USO DE VIOLENCIA
CON USO DE
VIOLENCIA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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22. Y DÍGAME, DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE ESTA VIVIENDA HA
SIDO VÍCTIMA DEL ROBO DE ALGUNA PARTE DEL AUTOMÓVIL (COMO ESPEJO, LLANTA, ESTÉREO)?

793 53.7 53.7 53.7
85 5.8 5.8 59.4

595 40.3 40.3 99.7
4 .3 .3 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SÍ
NO
NO SABE
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22A ¿CUÁNTAS VECES?

1393 94.2 94.2 94.2
63 4.3 4.3 98.5
15 1.0 1.0 99.5

2 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22_1A. ¿DÓNDE ESTABA EL AUTO CUANDO SUCEDIÓ EL ROBO?

1393 94.2 94.2 94.2
56 3.8 3.8 98.0

6 .4 .4 98.4

8 .5 .5 99.0

10 .7 .7 99.7

5 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 AQUÍ EN SU CASA
 A UNAS CUADRAS 
CASA
 EN LA COLONIA
 EN OTRA PARTE DE LA
CIUDAD
 EN EL
TRABAJO/ESCUELA/
DONDE HACE LAS
COMPRAS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22.1B ¿ESO QUEDA EN EL DF, EN EL EDOMEX O EN OTRA PARTE?

1393 94.2 94.2 94.2
55 3.7 3.7 98.0
28 1.9 1.9 99.9

2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
EN EL DF
EN EDOMEX
EN OTRA
PARTE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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23. Y DÍGAME, DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, ¿EL VEHÍCULO QUE ME MENCIONÓ O ALGUNA DE
SUS PARTES FUERON DELIBERADAMENTE DAÑADOS O NO FUERON DELIBERADAMENTE DAÑADOS

(LE AVENTARON PIEDRAS, PONCHARON LAS LLANTAS, ROMPIERON CRISTALES, LO RALLARON)

793 53.7 53.7 53.7
80 5.4 5.4 59.1

605 40.9 40.9 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES?

1398 94.6 94.6 94.6
40 2.7 2.7 97.3
21 1.4 1.4 98.7

9 .6 .6 99.3
3 .2 .2 99.5
6 .4 .4 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
7
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

23A.  DÍGAME, CUANDO OCURRIERON LOS DAÑOS CONTRA SU VEHÍCULO O ALGUNA DE SUS
PARTES, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA, LLAMARON A LA POLICÍA O NO LA LLAMARON?

1398 94.6 94.6 94.6
9 .6 .6 95.2

71 4.8 4.8 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, ¿ALGUIEN ENTRÓ A SU CASA/VIVIENDA Y ROBÓ ALGO COMO
DINERO, LA TELEVISIÓN, APARATOS ELECTRÓNICOS, MUEBLES, HERRAMIENTAS, CUADROS, ETC.....?

31 2.1 2.1 2.1

14 .9 .9 3.0

1432 96.9 96.9 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

SÍ  ROBÓ
SÍ  INTENTÓ
ROBAR
NO
AMBAS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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24A ¿CUÁNTAS VECES?

1446 97.8 97.8 97.8
28 1.9 1.9 99.7

2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24B ¿CUÁNTAS VECES?

1463 99.0 99.0 99.0
13 .9 .9 99.9

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24_1A.  ¿ESTABA UD. O ALGÚN MIEMBRO DE LOS QUE VIVEN AQUÍ DENTRO
DE LA CASA CUANDO OCURRIÓ EL INTENTO DE ROBO?.

1463 99.0 99.0 99.0
11 .7 .7 99.7

4 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24.2 PARA REALIZAR EL ROBO A SU CASA HABITACIÓN, ¿SE EMPLEÓ VIOLENCIA
CONTRA USTED O ALGÚN MIEMBRO DE LOS QUE VIVEN EN LA CASA?

1447 97.9 97.9 97.9

3 .2 .2 98.1

27 1.8 1.8 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SE EMPLEO
VIOLENCIA
NO SE EMPLEO
VIOLENCIA
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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24.3 ¿CUÁNTO CONSIDERA QUE EL ROBO LO PERJUDICÓ ECONÓMICAMENTE A
USTED Y/O A LOS MIEMBROS QUE VIVEN EN LA CASA?

1447 97.9 97.9 97.9
2 .1 .1 98.0
6 .4 .4 98.4
6 .4 .4 98.8

15 1.0 1.0 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
POCO
ALGO
BASTANTE
MUCHO
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24.4 RESPECTO A LOS ROBOS DE CASA HABITACIÓN QUE SE REALIZAN EN EL DF Y EN EL
ESTADO DE MÉXICO, ¿CREE USTED QUE LA MAYORÍA DE ESTOS DELITOS SE HACEN SIN

USO DE VIOLENCIA O CON USO DE VIOLENCIA?

216 14.6 14.6 14.6

1176 79.6 79.6 94.2

78 5.3 5.3 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

SIN USO DE VIOLENCIA
CON USO DE
VIOLENCIA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA:
¿LE HAN ROBADO SU     CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1355 91.7 91.7 91.7
65 4.4 4.4 96.1

56 3.8 3.8 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA:
¿LE HAN ROBADO SU     TELÉFONO CELULAR

1351 91.4 91.4 91.4
65 4.4 4.4 95.8

61 4.1 4.1 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA
CASA: ¿LE HAN ROBADO SU     COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1477 99.9 99.9 99.9

1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI
ENTREVISTADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA:
¿LE HAN ROBADO SU     ROPA, RELOJ, JOYAS

1438 97.3 97.3 97.3
19 1.3 1.3 98.6

21 1.4 1.4 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA:
¿LE HAN ROBADO SU     BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1454 98.4 98.4 98.4
10 .7 .7 99.1

14 .9 .9 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA:
¿LE HAN ROBADO SU     DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1406 95.1 95.1 95.1
39 2.6 2.6 97.8

32 2.2 2.2 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA
CASA: ¿LE HAN ROBADO SU     OTRO (ESPECIFICAR)

1474 99.7 99.7 99.7

4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI
ENTREVISTADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25. DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, A USTED O A ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA
CASA: ¿LE HAN ROBADO SU     OTRO (ESPECIFICACIONES)

1474 99.7 99.7 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9

2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 DESPENSA
 DIKSMAN
 MOTOCICLETA

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1411 95.5 95.5 95.5
51 3.5 3.5 98.9

9 .6 .6 99.5
5 .3 .3 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO  TELÉFONO CELULAR

1412 95.5 95.5 95.5
52 3.5 3.5 99.1
10 .7 .7 99.7

4 .3 .3 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1477 99.9 99.9 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO ROPA, RELOJ, JOYAS

1459 98.7 98.7 98.7
14 .9 .9 99.7

4 .3 .3 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1468 99.3 99.3 99.3
10 .7 .7 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1438 97.3 97.3 97.3
29 2.0 2.0 99.3

6 .4 .4 99.7
3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? ENTREVISTADO OTRO (ESPECIFICAR)

1474 99.7 99.7 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1420 96.1 96.1 96.1
47 3.2 3.2 99.3

7 .5 .5 99.7
3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO   TELÉFONO CELULAR

1416 95.8 95.8 95.8
53 3.6 3.6 99.4

8 .5 .5 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  ROPA, RELOJ, JOYAS

1457 98.6 98.6 98.6
19 1.3 1.3 99.9

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1464 99.1 99.1 99.1
14 .9 .9 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1445 97.8 97.8 97.8
28 1.9 1.9 99.7

4 .3 .3 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES? OTRO MIEMBRO  OTRO (ESPECIFICAR)

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1420 96.1 96.1 96.1
54 3.7 3.7 99.7

3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       TELÉFONO CELULAR

1416 95.8 95.8 95.8
59 4.0 4.0 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       ROPA, RELOJ, JOYAS

1457 98.6 98.6 98.6
19 1.3 1.3 99.9

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1464 99.1 99.1 99.1
13 .9 .9 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
5
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1445 97.8 97.8 97.8
33 2.2 2.2 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUANTOS MIEMBROS SUFRIERON ROBO DE ?       OTRO (ESPECIFICAR)

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?    
CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1355 91.7 91.7 91.7
28 1.9 1.9 93.6
15 1.0 1.0 94.6
17 1.2 1.2 95.7

8 .5 .5 96.3
19 1.3 1.3 97.6
13 .9 .9 98.4
13 .9 .9 99.3

7 .5 .5 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO 2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL 2007
MAYO 2007
JUNIO 2007
JULIO 2007
NO RECUERDA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?     TELÉFONO CELULAR

1351 91.4 91.4 91.4
17 1.2 1.2 92.6
18 1.2 1.2 93.8
18 1.2 1.2 95.0
14 .9 .9 95.9
18 1.2 1.2 97.2
19 1.3 1.3 98.4

8 .5 .5 99.0
7 .5 .5 99.5
5 .3 .3 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO  2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL 2007
MAYO 2007
JUNIO 2007
JULIO 2007
NO RECUERDA
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?     COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1477 99.9 99.9 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
JULIO 2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?     ROPA, RELOJ, JOYAS

1438 97.3 97.3 97.3
7 .5 .5 97.8
5 .3 .3 98.1
4 .3 .3 98.4
5 .3 .3 98.7
4 .3 .3 99.0
5 .3 .3 99.3
5 .3 .3 99.7
4 .3 .3 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO  2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL 2007
MAYO 2007
JUNIO 2007
JULIO 2007
NO RECUERDA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?    
BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1454 98.4 98.4 98.4
5 .3 .3 98.7
4 .3 .3 99.0
1 .1 .1 99.1
2 .1 .1 99.2
6 .4 .4 99.6
4 .3 .3 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO  2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL 2007
MAYO 2007
JUNIO 2007
JULIIO 2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25A_3. ¿PODRÍA DECIRME POR FAVOR EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO DE?    
DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1406 95.1 95.1 95.1
12 .8 .8 95.9
10 .7 .7 96.6

6 .4 .4 97.0
7 .5 .5 97.5

13 .9 .9 98.4
12 .8 .8 99.2

8 .5 .5 99.7
1 .1 .1 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO  2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL 2007
MAYO 2007
JUNIO 2007
JULIO 2007
NO RECUERDA
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25.1 PARA REALIZAR EL ROBO, ¿SE EMPLEÓ VIOLENCIA CONTRA USTED O ALGÚN
MIEMBRO DE LOS QUE VIVEN EN LA CASA?

1219 82.5 82.5 82.5

108 7.3 7.3 89.8

137 9.3 9.3 99.1

6 .4 .4 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
SE EMPLEO
VIOLENCIA
NO SE EMPLEO
VIOLENCIA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25.2 ¿CUÁNTO CONSIDERA QUE EL ROBO LO PERJUDICÓ ECONÓMICAMENTE A
USTED O AL MIEMBRO DE LOS QUE VIVE EN LA CASA?

1219 82.5 82.5 82.5
14 .9 .9 83.4
60 4.1 4.1 87.5
96 6.5 6.5 94.0
77 5.2 5.2 99.2

4 .3 .3 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
POCO
ALGO
BASTANTE
MUCHO
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

25.3 RESPECTO A LOS ROBOS DE OBJETOS PERSONALES QUE SE REALIZAN EN EL DF Y
EN EL ESTADO DE MÉXICO, ¿CREE USTED QUE LA MAYORÍA DE ESTOS DELITOS SE

HACEN SIN USO DE VIOLENCIA O CON USO DE VIOLENCIA?

108 7.3 7.3 7.3

1200 81.2 81.2 88.5

110 7.4 7.4 95.9
60 4.1 4.1 100.0

1478 100.0 100.0

SIN USO DE VIOLENCIA
CON USO DE
VIOLENCIA
 NO SABE
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

DE ENERO DE 2007A LA FECHA, A USTED ¿LE HAN ROBADO ALGÚN
OBJETO SIN QUE EN ESE MOMENTO SE HAYA DADO CUENTA?

64 4.3 4.3 4.3
1249 84.5 84.5 88.8

58 3.9 3.9 92.8
107 7.2 7.2 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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25.4A. ¿QUE LE ROBARON?

1414 95.7 95.7 95.7

32 2.2 2.2 97.8

1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 98.0
3 .2 .2 98.2

25 1.7 1.7 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
 CARTERA ,
BILLETERA , DINERO
 MOCHILA
 JOYAS / RELOJ
 BICICLETA
 TELEFONO CELULAR

 COMPUTADORA /
LAPTOP
 MERCANCIA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

26. POR ÚLTIMO DÍGAME, USTED O ALGUNA PERSONA QUE VIVE EN ESTA CASA, ¿TIENE ALGÚN
NEGOCIO O EMPRESA EN LA QUE DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, SE HAYA COMETIDO:         ALGÚN

ROBO QUE AFECTE SU PATRIMONIO O ALGUNA AMENAZA DE USO DE LA FUERZA?...SÍ ROBO A

6 .4 .4 .4
1472 99.6 99.6 100.0
1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

26. POR ÚLTIMO DÍGAME, USTED O ALGUNA PERSONA QUE VIVE EN ESTA CASA, ¿TIENE ALGÚN
NEGOCIO O EMPRESA EN LA QUE DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, SE HAYA COMETIDO:         ALGÚN

ROBO QUE AFECTE SU PATRIMONIO O ALGUNA AMENAZA DE USO DE LA FUERZA?...SI ROBO A

11 .7 .7 .7
1467 99.3 99.3 100.0
1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

26. POR ÚLTIMO DÍGAME, USTED O ALGUNA PERSONA QUE VIVE EN ESTA CASA, ¿TIENE ALGÚN
NEGOCIO O EMPRESA EN LA QUE DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, SE HAYA COMETIDO:         ALGÚN

ROBO QUE AFECTE SU PATRIMONIO O ALGUNA AMENAZA DE USO DE LA FUERZA?...SÍ AMENAZ

1 .1 .1 .1
1477 99.9 99.9 100.0
1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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26. POR ÚLTIMO DÍGAME, USTED O ALGUNA PERSONA QUE VIVE EN ESTA CASA, ¿TIENE ALGÚN
NEGOCIO O EMPRESA EN LA QUE DE ENERO DE 2007 A LA FECHA, SE HAYA COMETIDO:         ALGÚN

ROBO QUE AFECTE SU PATRIMONIO O ALGUNA AMENAZA DE USO DE LA FUERZA?...SI AMENAZ

3 .2 .2 .2
1475 99.8 99.8 100.0
1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

27. DÍGAME POR FAVOR SI DE ENERO DE 2007 A LA FECHA,  ¿A USTED O A ALGUNA DE
LAS PERSONAS QUE VIVEN EN ESTA CASA LO PRIVARON DE SU LIBERTAD O LO

RETUVIERON SIN SU CONSENTIMIENTO PARA PEDIRLE ALGO A CAMBIO?

4 .3 .3 .3

4 .3 .3 .5

1470 99.5 99.5 100.0
1478 100.0 100.0

SÍ AL
ENTREVISTADO
SÍ OTRO MIEMBRO
DE LA CASA
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

27.1A ¿DÓNDE OCURRIÓ?

1470 99.5 99.5 99.5

3 .2 .2 99.7

1 .1 .1 99.7

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
 A UNAS CUADRAS 
CASA
 EN LA COLONIA
 EN OTRA PARTE DE LA
CIUDAD
 EN CU
TRABAJO/ESCUELA/
DONDE HACE LAS
COMPRAS
 NO CONTESTO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

27A ¿CUÁNTAS VECES?

1474 99.7 99.7 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS MIEMBROS DE LA CASA?

1470 99.5 99.5 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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27_1 ¿A QUIÉN?

1474 99.7 99.7 99.7
1 .1 .1 99.8
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
 HIJO
 PAPA
 TIO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28. Y DÍGAME, SI EN EL MISMO LAPSO, DE ENERO DE 2007 A LA FECHA,  ¿USTED O ALGUNA DE LAS
PERSONAS QUE VIVEN AQUÍ FUE(RON) ATACADO(S) POR ALGUIEN, AMENAZADO(S) CON ARMAS,
PALOS, PIEDRAS, ETC. O FUERON OBJETO DEL USO DE LA FUERZA EN SU CONTRA (COMO PUÑ

20 1.4 1.4 1.4

22 1.5 1.5 2.8

1434 97.0 97.0 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

SÍ ENTREVISTADO
SÍ, OTRO
MIEMBRO DE LA
CASA
NO FUE ATACADO
O AMENAZADO
SI A AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTAS VECES?

1456 98.5 98.5 98.5
14 .9 .9 99.5

4 .3 .3 99.7
3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
10
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS MIEMBROS DE LA CASA?

1454 98.4 98.4 98.4
17 1.2 1.2 99.5

5 .3 .3 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿CUÁNTAS VECES?

1454 98.4 98.4 98.4
19 1.3 1.3 99.7

2 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_1. Y DÍGAME, ¿LA AGRESIÓN FUE FÍSICA, O FUE ATACADO O AMENAZADO CON ALGÚN OBJETO?

1434 97.0 97.0 97.0
16 1.1 1.1 98.1

21 1.4 1.4 99.5

5 .3 .3 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
FUE FÍSICA
FUE ATACADO O
AMENAZADO CON
ALGÚN OBJETO
AMBOS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_1A. ¿DE QUE TIPO?

1457 98.6 98.6 98.6

18 1.2 1.2 99.8

1 .1 .1 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
ARREBATO
PUÑETAZO O
ESTRANGULACION
ACOSO O ATEQUE
SEXUAL
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_2A. ¿CON QUE TIPO DE OBJETO?       ALGÚN ARMA, POR EJEMPLO, UNA PISTOLA O UN CUCHILLO

1452 98.2 98.2 98.2
19 1.3 1.3 99.5

7 .5 .5 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_2A. ¿CON QUE TIPO DE OBJETO?     OTRO OBJETO: PALO, BATE DE BÉISBOL, SARTÉN, TIJERAS

1452 98.2 98.2 98.2
5 .3 .3 98.6

21 1.4 1.4 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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28_2A. ¿CON QUE TIPO DE OBJETO?     UN PROYECTIL QUE SE LANZA, TAL COMO UNA PIEDRA  O UNA BOTELLA

1452 98.2 98.2 98.2
5 .3 .3 98.6

21 1.4 1.4 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_2A. ¿CON QUE TIPO DE OBJETO?     OTRA

1452 98.2 98.2 98.2
1 .1 .1 98.3

25 1.7 1.7 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

28_3. PODRÍA DECIRME POR FAVOR, ¿EN QUÉ MES (ES) OCURRIÓ (ERON) ESTE (OS) ATAQUE (S) O AMENAZA (S)?

1434 97.0 97.0 97.0
6 .4 .4 97.4
5 .3 .3 97.8
6 .4 .4 98.2
2 .1 .1 98.3
5 .3 .3 98.6
6 .4 .4 99.1
7 .5 .5 99.5
3 .2 .2 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO 2007
FEBRERO 2007
MARZO 2007
ABRIL DE 2007
MAYO DE 2007
JUNIO DE 2007
JILIO DE 2007
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

A. SEXO

594 40.2 40.2 40.2
884 59.8 59.8 100.0

1478 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

33 2.2 2.2 2.2
40 2.7 2.7 4.9
31 2.1 2.1 7.0
32 2.2 2.2 9.2
50 3.4 3.4 12.6
39 2.6 2.6 15.2
31 2.1 2.1 17.3

15
16
17
18
19
20
21

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

22 1.5 1.5 18.8
32 2.2 2.2 21.0
39 2.6 2.6 23.6
38 2.6 2.6 26.2
34 2.3 2.3 28.5
22 1.5 1.5 30.0
22 1.5 1.5 31.5
27 1.8 1.8 33.3
38 2.6 2.6 35.9
19 1.3 1.3 37.1
37 2.5 2.5 39.6
40 2.7 2.7 42.4
23 1.6 1.6 43.9
31 2.1 2.1 46.0
25 1.7 1.7 47.7
21 1.4 1.4 49.1
31 2.1 2.1 51.2
17 1.2 1.2 52.4
45 3.0 3.0 55.4
22 1.5 1.5 56.9
38 2.6 2.6 59.5
26 1.8 1.8 61.2
21 1.4 1.4 62.7
32 2.2 2.2 64.8
28 1.9 1.9 66.7
26 1.8 1.8 68.5
24 1.6 1.6 70.1
25 1.7 1.7 71.8
43 2.9 2.9 74.7
17 1.2 1.2 75.8
25 1.7 1.7 77.5
23 1.6 1.6 79.1
24 1.6 1.6 80.7
21 1.4 1.4 82.1
19 1.3 1.3 83.4

9 .6 .6 84.0
9 .6 .6 84.6
9 .6 .6 85.3

26 1.8 1.8 87.0
5 .3 .3 87.3

13 .9 .9 88.2
15 1.0 1.0 89.2
13 .9 .9 90.1
17 1.2 1.2 91.3

7 .5 .5 91.7
12 .8 .8 92.6
11 .7 .7 93.3

7 .5 .5 93.8
13 .9 .9 94.7

3 .2 .2 94.9
10 .7 .7 95.5

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

9 .6 .6 96.1
7 .5 .5 96.6

10 .7 .7 97.3
4 .3 .3 97.6

11 .7 .7 98.3
4 .3 .3 98.6
4 .3 .3 98.8
5 .3 .3 99.2
1 .1 .1 99.3
3 .2 .2 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
90
NS/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

B_A. ESTADO CIVIL

443 30.0 30.0 30.0
745 50.4 50.4 80.4

35 2.4 2.4 82.7

125 8.5 8.5 91.2
45 3.0 3.0 94.2
85 5.8 5.8 100.0

1478 100.0 100.0

SOLTERO(A)
CASADO (A)
DIVORCIADO
(A)
UNIÓN LIBRE
SEPARADO
VIUDO(A)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

52 3.5 3.5 3.5

139 9.4 9.4 12.9

219 14.8 14.8 27.7

65 4.4 4.4 32.1

328 22.2 22.2 54.3

50 3.4 3.4 57.7
54 3.7 3.7 61.4

118 8.0 8.0 69.4

193 13.1 13.1 82.4

67 4.5 4.5 86.9

180 12.2 12.2 99.1

5 .3 .3 99.5

2 .1 .1 99.6
6 .4 .4 100.0

1478 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
MAESTRÍA/
DIPLOMADO
DOCTORADO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

647 43.8 43.8 43.8
828 56.0 56.0 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D.1 SU EMPLEO ESTÁ:

831 56.2 56.2 56.2
226 15.3 15.3 71.5

105 7.1 7.1 78.6

202 13.7 13.7 92.3

86 5.8 5.8 98.1

19 1.3 1.3 99.4

1 .1 .1 99.5

8 .5 .5 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
MUY CERCA DE AQUÍ
EN LA MISMA
COLONIA
FUERA DEL
MUNICIPO/DE LA
DELEGACION  DONDE
HABITA
EN EL D.F, SI ES QUE
VIVE EN EL EDOMEX
EN EL EDOMEX, SI ES
QUE VIVE EN EL DF
EN EL CAMPO (ZONA
RURAL)
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D.2  Y DÍGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE

831 56.2 56.2 56.2

432 29.2 29.2 85.5

110 7.4 7.4 92.9

99 6.7 6.7 99.6
6 .4 .4 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
TODO EL TIEMPO EN
LAS INSTALACIONES DE
SU CENTRO DE TRAB

LA MAYOR PARTE DEL
TIEMPO FUERA DEL
CENTRO DE TRABAJO
COMBINADO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

E. ¿EN QUÉ LUGAR TRABAJA?

831 56.2 56.2 56.2

135 9.1 9.1 65.4

15 1.0 1.0 66.4

231 15.6 15.6 82.0
168 11.4 11.4 93.4

80 5.4 5.4 98.8

18 1.2 1.2 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
GOBIERNO FEDERAL,
DF O
MUNICIPAL/
DELEGACIONAL
PARAESTATAL,
ORGANISMO
DESCENTRALIZADO
EMPRESA PRIVADA
NEGOCIO PRIVADO
EJERCICIO O PRÁCTICA
INDEPENDIENTE
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA:

831 56.2 56.2 56.2
446 30.2 30.2 86.4

3 .2 .2 86.6

28 1.9 1.9 88.5

27 1.8 1.8 90.3

109 7.4 7.4 97.7

23 1.6 1.6 99.3

11 .7 .7 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
EMPLEADO U OBRERO
JORNALERO O PEÓN
PATRÓN O
EMPRESARIO
PROFESIONISTA
INDEPENDIENTE
TRABAJADOR POR SU
CUENTA
TRABAJADOR SIN PAGO

NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

647 43.8 43.8 43.8
522 35.3 35.3 79.1
160 10.8 10.8 89.9

69 4.7 4.7 94.6
77 5.2 5.2 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

NO APLICA
AMA DE CASA
ESTUDIANTE
JUBILADO
DESEMPLEADO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

G_1. Y DÍGAME, ¿SU ESCUELA/UNIVERSIDAD ESTÁ

1318 89.2 89.2 89.2

56 3.8 3.8 93.0

20 1.4 1.4 94.3

42 2.8 2.8 97.2

42 2.8 2.8 100.0

1478 100.0 100.0

NO APLICA
MUY CERCA DE
AQUÍ
EN LA COLONIA
FUERA DEL
MUNICIPIO/DE LA
DELEGACIÓN
EN EL D.F O EN EL
EDOMEX (SEGÚN
SEA EL CASO)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN SU
CASA, ¿CUÁL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

253 17.1 17.1 17.1
443 30.0 30.0 47.1
281 19.0 19.0 66.1

99 6.7 6.7 72.8
28 1.9 1.9 74.7
23 1.6 1.6 76.3

3 .2 .2 76.5
186 12.6 12.6 89.0
162 11.0 11.0 100.0

1478 100.0 100.0

0-1 SAL. MÍN
1-3 SAL. MÍN
3-5 SAL. MÍN
5-7 SAL. MÍN
7-10 SAL. MÍN
10-30 SAL. MÍN
30-+ SAL. MÍN
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

I ¿TIENE TELÉFONO    EN CASA

952 64.4 64.4 64.4
526 35.6 35.6 100.0

1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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I ¿TIENE TELÉFONO    CELULAR

700 47.4 47.4 47.4
778 52.6 52.6 100.0

1478 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¿CUAL FUE EL ÚLTIMO AÑO
DE ESTUDIOS QUE TERMINÓ?

46 3.1 3.1 3.1

145 9.8 9.8 12.9

294 19.9 19.9 32.8

67 4.5 4.5 37.3

373 25.2 25.2 62.6

18 1.2 1.2 63.8
37 2.5 2.5 66.3

53 3.6 3.6 69.9

162 11.0 11.0 80.9

34 2.3 2.3 83.2

198 13.4 13.4 96.5

11 .7 .7 97.3

6 .4 .4 97.7
21 1.4 1.4 99.1
13 .9 .9 100.0

1478 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
MAESTRÍA/
DIPLOMADO
DOCTORADO
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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CIUDAD

657 44.5 44.5 44.5
28 1.9 1.9 46.3

1 .1 .1 46.4
20 1.4 1.4 47.8

15 1.0 1.0 48.8

16 1.1 1.1 49.9
270 18.3 18.3 68.1

14 .9 .9 69.1
33 2.2 2.2 71.3
32 2.2 2.2 73.5
74 5.0 5.0 78.5
15 1.0 1.0 79.5
16 1.1 1.1 80.6
10 .7 .7 81.3

1 .1 .1 81.3
45 3.0 3.0 84.4

5 .3 .3 84.7

6 .4 .4 85.1

16 1.1 1.1 86.2

16 1.1 1.1 87.3

32 2.2 2.2 89.4
1 .1 .1 89.5

16 1.1 1.1 90.6
32 2.2 2.2 92.8
17 1.2 1.2 93.9
13 .9 .9 94.8
16 1.1 1.1 95.9
16 1.1 1.1 97.0
14 .9 .9 97.9
15 1.0 1.0 98.9

16 1.1 1.1 100.0

1478 100.0 100.0

 MEXICO DF
 TULTITLAN
 IZTAPALAPA
 ALVARO OBREGON
 ATIZAPAN DE
ZARAGOZA
 NAUCALPAN
 ESTADO DE MEXICO
 XOCHIMILCO
 CHALCO
 AZCAPOTZALCO
 ECATEPEC
 BENITO JUAREZ
 CHIMALHUACAN
 IZTACALCO
 NEZAHUALCOYOTL
 TLANEPANTLA
 VILLA DE NICOLAS
ROMERO
 TLALPAN
 MAGDALENA
CONTRERAS
 CUAHUTITLAN
IZCALLI
 TOLUCA
 CAPULUAC
 IXTAPALUCA
 TEXCOCO
 COYOTEPEC
 LERMA
 NEXTLALPAN
 OZUMBA DE AZATE
 IXTLAHUACA
 TENENCINGO
 SANTIAGO
TIANGUISTENGO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¿CUENTA CON CALENTADOR DE AGUA O BOILER?

1118 75.6 75.6 75.6
337 22.8 22.8 98.4

23 1.6 1.6 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-3. SIN CONTAR BAÑOS PERO SÍ TODAS LAS DEMÁS HABITACIONES, ¿CON CUÁNTAS HABITACIONES
CUENTA SU HOGAR? INCLUYA POR FAVOR COCINA, RECÁMARAS O ÁREAS DE ESTAR COMO SALA O COMEDOR

56 3.8 3.8 3.8
187 12.7 12.7 16.4
285 19.3 19.3 35.7
367 24.8 24.8 60.6
244 16.5 16.5 77.1
157 10.6 10.6 87.7

64 4.3 4.3 92.0
36 2.4 2.4 94.5
17 1.2 1.2 95.6
11 .7 .7 96.3

2 .1 .1 96.5
2 .1 .1 96.6
3 .2 .2 96.8

47 3.2 3.2 100.0
1478 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
13
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA ILUMINAR SU HOGAR,
INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y LÁMPARAS, CUÁNTOS FOCOS HAY EN SU HOGAR?

26 1.8 1.8 1.8
63 4.3 4.3 6.0

131 8.9 8.9 14.9
141 9.5 9.5 24.4
176 11.9 11.9 36.3
174 11.8 11.8 48.1
133 9.0 9.0 57.1
165 11.2 11.2 68.3

77 5.2 5.2 73.5
137 9.3 9.3 82.7

23 1.6 1.6 84.3
54 3.7 3.7 88.0
20 1.4 1.4 89.3
10 .7 .7 90.0
36 2.4 2.4 92.4
11 .7 .7 93.2

4 .3 .3 93.4
1 .1 .1 93.5
3 .2 .2 93.7

21 1.4 1.4 95.1
1 .1 .1 95.2
1 .1 .1 95.3
5 .3 .3 95.6
1 .1 .1 95.7
4 .3 .3 95.9
1 .1 .1 96.0
2 .1 .1 96.1
4 .3 .3 96.4

53 3.6 3.6 100.0
1478 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
25
26
30
32
50
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-5. EN SU HOGAR, ¿CUÁNTOS AUTOMÓVILES HAY, NO IMPORTA QUE
SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPAÑÍA?

754 51.0 51.0 51.0
536 36.3 36.3 87.3
114 7.7 7.7 95.0

32 2.2 2.2 97.2
7 .5 .5 97.6
2 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.9

31 2.1 2.1 100.0
1478 100.0 100.0

NINGUNO
1
2
3
4
5
8
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-6. ¿CUÁNTOS BAÑOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU HOGAR?

312 21.1 21.1 21.1
900 60.9 60.9 82.0
180 12.2 12.2 94.2

32 2.2 2.2 96.3
6 .4 .4 96.8
2 .1 .1 96.9

46 3.1 3.1 100.0
1478 100.0 100.0

NINGUNO
1
2
3
4
5
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .2
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .4
2 .1 .1 .5
1 .1 .1 .6
1 .1 .1 .7
1 .1 .1 .7
1 .1 .1 .8
1 .1 .1 .9
1 .1 .1 .9
1 .1 .1 1.0
1 .1 .1 1.1
1 .1 .1 1.2
2 .1 .1 1.3
4 .3 .3 1.6
1 .1 .1 1.6
2 .1 .1 1.8
2 .1 .1 1.9

07:50
08:59
09:29
09:35
09:38
09:39
09:40
09:41
09:48
09:49
09:51
10:03
10:13
10:16
10:18
10:19
10:23
10:25
10:27
10:28
10:32

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 2.0
1 .1 .1 2.0
3 .2 .2 2.2
2 .1 .1 2.4
3 .2 .2 2.6
1 .1 .1 2.6
2 .1 .1 2.8
2 .1 .1 2.9
1 .1 .1 3.0
1 .1 .1 3.0
2 .1 .1 3.2
1 .1 .1 3.2
1 .1 .1 3.3
1 .1 .1 3.4
1 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.6
1 .1 .1 3.7
2 .1 .1 3.8
2 .1 .1 3.9
2 .1 .1 4.1
2 .1 .1 4.2
1 .1 .1 4.3
2 .1 .1 4.4
1 .1 .1 4.5
5 .3 .3 4.8
1 .1 .1 4.9
1 .1 .1 4.9
4 .3 .3 5.2
1 .1 .1 5.3
1 .1 .1 5.3
1 .1 .1 5.4
1 .1 .1 5.5
2 .1 .1 5.6
1 .1 .1 5.7
5 .3 .3 6.0
1 .1 .1 6.1
7 .5 .5 6.6
2 .1 .1 6.7
1 .1 .1 6.8
4 .3 .3 7.0
2 .1 .1 7.2
2 .1 .1 7.3
5 .3 .3 7.6
1 .1 .1 7.7
2 .1 .1 7.8
5 .3 .3 8.2
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.3
2 .1 .1 8.5
1 .1 .1 8.5

10:33
10:35
10:36
10:38
10:40
10:43
10:45
10:47
10:50
10:53
10:55
10:59
11:00
11:04
11:05
11:07
11:08
11:10
11:11
11:12
11:15
11:18
11:19
11:20
11:24
11:25
11:27
11:28
11:30
11:31
11:34
11:36
11:37
11:38
11:39
11:40
11:44
11:45
11:48
11:49
11:50
11:51
11:54
11:55
11:57
11:58
12:00
12:02
12:04
12:05
12:07

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 .2 .2 8.7
3 .2 .2 8.9
1 .1 .1 9.0
1 .1 .1 9.1
3 .2 .2 9.3
1 .1 .1 9.3
2 .1 .1 9.5
6 .4 .4 9.9
2 .1 .1 10.0

10 .7 .7 10.7
2 .1 .1 10.8
2 .1 .1 11.0
4 .3 .3 11.2
2 .1 .1 11.4
5 .3 .3 11.7
2 .1 .1 11.8
1 .1 .1 11.9
5 .3 .3 12.2
1 .1 .1 12.3
2 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.5
3 .2 .2 12.7
2 .1 .1 12.9
3 .2 .2 13.1
2 .1 .1 13.2
4 .3 .3 13.5
1 .1 .1 13.5
2 .1 .1 13.7
2 .1 .1 13.8
3 .2 .2 14.0
1 .1 .1 14.1
2 .1 .1 14.2
6 .4 .4 14.6
5 .3 .3 15.0
3 .2 .2 15.2
4 .3 .3 15.4
1 .1 .1 15.5
5 .3 .3 15.8
2 .1 .1 16.0
2 .1 .1 16.1
1 .1 .1 16.2
9 .6 .6 16.8
2 .1 .1 16.9
3 .2 .2 17.1
4 .3 .3 17.4
1 .1 .1 17.5
2 .1 .1 17.6
1 .1 .1 17.7
9 .6 .6 18.3
3 .2 .2 18.5
1 .1 .1 18.5

12:10
12:12
12:13
12:14
12:15
12:17
12:18
12:20
12:22
12:25
12:26
12:28
12:30
12:31
12:32
12:33
12:34
12:35
12:36
12:38
12:39
12:40
12:41
12:45
12:46
12:47
12:49
12:50
12:51
12:52
12:53
12:54
12:55
12:56
12:57
12:58
12:59
13:00
13:02
13:03
13:04
13:05
13:06
13:07
13:10
13:11
13:12
13:13
13:15
13:16
13:18

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 18.7
6 .4 .4 19.1
3 .2 .2 19.3
1 .1 .1 19.4
1 .1 .1 19.4
4 .3 .3 19.7
8 .5 .5 20.2
4 .3 .3 20.5
4 .3 .3 20.8
2 .1 .1 20.9
8 .5 .5 21.4
3 .2 .2 21.7
2 .1 .1 21.8
1 .1 .1 21.9
3 .2 .2 22.1
6 .4 .4 22.5
5 .3 .3 22.8
2 .1 .1 22.9
3 .2 .2 23.1
2 .1 .1 23.3
7 .5 .5 23.7
1 .1 .1 23.8
4 .3 .3 24.1
2 .1 .1 24.2
7 .5 .5 24.7
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.9
3 .2 .2 25.1

13 .9 .9 26.0
1 .1 .1 26.0
1 .1 .1 26.1
3 .2 .2 26.3

10 .7 .7 27.0
2 .1 .1 27.1
1 .1 .1 27.2
2 .1 .1 27.3
3 .2 .2 27.5
9 .6 .6 28.1
1 .1 .1 28.2
2 .1 .1 28.3
1 .1 .1 28.4
3 .2 .2 28.6
2 .1 .1 28.8
2 .1 .1 28.9
3 .2 .2 29.1

11 .7 .7 29.8
1 .1 .1 29.9
2 .1 .1 30.0
2 .1 .1 30.2

11 .7 .7 30.9

13:19
13:20
13:21
13:22
13:23
13:24
13:25
13:27
13:28
13:29
13:30
13:31
13:32
13:33
13:34
13:35
13:36
13:37
13:38
13:39
13:40
13:41
13:42
13:44
13:45
13:46
13:47
13:48
13:49
13:50
13:51
13:53
13:54
13:55
13:56
13:57
13:58
13:59
14:00
14:01
14:02
14:03
14:05
14:07
14:08
14:09
14:10
14:11
14:12
14:14
14:15

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 31.0
3 .2 .2 31.2
3 .2 .2 31.4
2 .1 .1 31.5

10 .7 .7 32.2
2 .1 .1 32.3
1 .1 .1 32.4
1 .1 .1 32.5
3 .2 .2 32.7
7 .5 .5 33.2
3 .2 .2 33.4
2 .1 .1 33.5
4 .3 .3 33.8

11 .7 .7 34.5
1 .1 .1 34.6
3 .2 .2 34.8
2 .1 .1 34.9
1 .1 .1 35.0
9 .6 .6 35.6
5 .3 .3 35.9
1 .1 .1 36.0
3 .2 .2 36.2
2 .1 .1 36.3
5 .3 .3 36.7
1 .1 .1 36.7
5 .3 .3 37.1
1 .1 .1 37.1
4 .3 .3 37.4
1 .1 .1 37.5
3 .2 .2 37.7
4 .3 .3 38.0
3 .2 .2 38.2
9 .6 .6 38.8
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.9
3 .2 .2 39.1
2 .1 .1 39.2
6 .4 .4 39.6
2 .1 .1 39.8
1 .1 .1 39.9
3 .2 .2 40.1
3 .2 .2 40.3

10 .7 .7 40.9
1 .1 .1 41.0
2 .1 .1 41.1
4 .3 .3 41.4
3 .2 .2 41.6
9 .6 .6 42.2
1 .1 .1 42.3
3 .2 .2 42.5
3 .2 .2 42.7

14:16
14:17
14:18
14:19
14:20
14:21
14:22
14:23
14:24
14:25
14:27
14:28
14:29
14:30
14:31
14:32
14:33
14:34
14:35
14:36
14:37
14:38
14:39
14:40
14:41
14:43
14:44
14:45
14:46
14:47
14:48
14:49
14:50
14:51
14:52
14:53
14:54
14:55
14:56
14:57
14:58
14:59
15:00
15:01
15:02
15:03
15:04
15:05
15:06
15:08
15:09

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

8 .5 .5 43.2
2 .1 .1 43.4
1 .1 .1 43.4
7 .5 .5 43.9
2 .1 .1 44.0
2 .1 .1 44.2
4 .3 .3 44.5
3 .2 .2 44.7
9 .6 .6 45.3
2 .1 .1 45.4
2 .1 .1 45.5
2 .1 .1 45.7
3 .2 .2 45.9

10 .7 .7 46.5
1 .1 .1 46.6
6 .4 .4 47.0
4 .3 .3 47.3
8 .5 .5 47.8
3 .2 .2 48.0
1 .1 .1 48.1
6 .4 .4 48.5
4 .3 .3 48.8
7 .5 .5 49.3
2 .1 .1 49.4
3 .2 .2 49.6
2 .1 .1 49.7
1 .1 .1 49.8
9 .6 .6 50.4
1 .1 .1 50.5
3 .2 .2 50.7
4 .3 .3 50.9
3 .2 .2 51.2

12 .8 .8 52.0
2 .1 .1 52.1
1 .1 .1 52.2
8 .5 .5 52.7
2 .1 .1 52.8
5 .3 .3 53.2
3 .2 .2 53.4
2 .1 .1 53.5
5 .3 .3 53.9
1 .1 .1 53.9
6 .4 .4 54.3
2 .1 .1 54.5
1 .1 .1 54.5
8 .5 .5 55.1
1 .1 .1 55.1
3 .2 .2 55.3
4 .3 .3 55.6
7 .5 .5 56.1
1 .1 .1 56.2

15:10
15:11
15:13
15:15
15:16
15:17
15:18
15:19
15:20
15:21
15:22
15:23
15:24
15:25
15:27
15:28
15:29
15:30
15:31
15:32
15:33
15:34
15:35
15:36
15:37
15:38
15:39
15:40
15:41
15:42
15:43
15:44
15:45
15:47
15:48
15:50
15:51
15:52
15:53
15:54
15:55
15:56
15:57
15:58
15:59
16:00
16:01
16:02
16:03
16:05
16:06

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 56.3
5 .3 .3 56.6
3 .2 .2 56.8
7 .5 .5 57.3
2 .1 .1 57.4
2 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.7
5 .3 .3 58.1
1 .1 .1 58.1
2 .1 .1 58.3
7 .5 .5 58.7
2 .1 .1 58.9
6 .4 .4 59.3
2 .1 .1 59.4
5 .3 .3 59.7
1 .1 .1 59.8
4 .3 .3 60.1

12 .8 .8 60.9
1 .1 .1 61.0
1 .1 .1 61.0
4 .3 .3 61.3
4 .3 .3 61.6

10 .7 .7 62.2
1 .1 .1 62.3
3 .2 .2 62.5
3 .2 .2 62.7

12 .8 .8 63.5
2 .1 .1 63.7
3 .2 .2 63.9
3 .2 .2 64.1
7 .5 .5 64.5
2 .1 .1 64.7
4 .3 .3 65.0
5 .3 .3 65.3
8 .5 .5 65.8
1 .1 .1 65.9
1 .1 .1 66.0
6 .4 .4 66.4
1 .1 .1 66.4

12 .8 .8 67.3
3 .2 .2 67.5
1 .1 .1 67.5
2 .1 .1 67.7
3 .2 .2 67.9
8 .5 .5 68.4
3 .2 .2 68.6
5 .3 .3 68.9
5 .3 .3 69.3
9 .6 .6 69.9
2 .1 .1 70.0

16:07
16:08
16:09
16:10
16:11
16:12
16:13
16:14
16:15
16:16
16:17
16:18
16:19
16:20
16:21
16:22
16:23
16:24
16:25
16:26
16:27
16:28
16:29
16:30
16:31
16:32
16:33
16:35
16:37
16:38
16:39
16:40
16:41
16:42
16:43
16:45
16:46
16:47
16:48
16:49
16:50
16:51
16:52
16:53
16:54
16:55
16:56
16:57
16:59
17:00
17:01

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.3
9 .6 .6 70.9
1 .1 .1 71.0
1 .1 .1 71.0
7 .5 .5 71.5
3 .2 .2 71.7
3 .2 .2 71.9
2 .1 .1 72.1
5 .3 .3 72.4
1 .1 .1 72.5
5 .3 .3 72.8
4 .3 .3 73.1
6 .4 .4 73.5
1 .1 .1 73.5
3 .2 .2 73.7
2 .1 .1 73.9
1 .1 .1 74.0

10 .7 .7 74.6
1 .1 .1 74.7
2 .1 .1 74.8
2 .1 .1 75.0
2 .1 .1 75.1

14 .9 .9 76.0
1 .1 .1 76.1
2 .1 .1 76.3
3 .2 .2 76.5
2 .1 .1 76.6
7 .5 .5 77.1
3 .2 .2 77.3
4 .3 .3 77.5
3 .2 .2 77.7
4 .3 .3 78.0
3 .2 .2 78.2
4 .3 .3 78.5
2 .1 .1 78.6
1 .1 .1 78.7
2 .1 .1 78.8
1 .1 .1 78.9
1 .1 .1 79.0
3 .2 .2 79.2
5 .3 .3 79.5
4 .3 .3 79.8
1 .1 .1 79.8
1 .1 .1 79.9
4 .3 .3 80.2
4 .3 .3 80.4
5 .3 .3 80.8
3 .2 .2 81.0
2 .1 .1 81.1

17:02
17:03
17:04
17:05
17:06
17:08
17:10
17:11
17:12
17:13
17:15
17:16
17:18
17:19
17:20
17:21
17:22
17:23
17:24
17:25
17:26
17:27
17:28
17:29
17:30
17:31
17:32
17:33
17:34
17:35
17:36
17:38
17:39
17:40
17:41
17:42
17:43
17:44
17:45
17:46
17:47
17:48
17:49
17:50
17:51
17:52
17:53
17:54
17:55
17:56
17:57

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

3 .2 .2 81.3
3 .2 .2 81.5
7 .5 .5 82.0
1 .1 .1 82.1
2 .1 .1 82.2
6 .4 .4 82.6
2 .1 .1 82.7
2 .1 .1 82.9
1 .1 .1 82.9
2 .1 .1 83.1
1 .1 .1 83.2
1 .1 .1 83.2
7 .5 .5 83.7
1 .1 .1 83.8
1 .1 .1 83.8
2 .1 .1 84.0
1 .1 .1 84.0
6 .4 .4 84.4
3 .2 .2 84.6
1 .1 .1 84.7
3 .2 .2 84.9
7 .5 .5 85.4
2 .1 .1 85.5
2 .1 .1 85.7

11 .7 .7 86.4
1 .1 .1 86.5
2 .1 .1 86.6
3 .2 .2 86.8
2 .1 .1 86.9
6 .4 .4 87.3
2 .1 .1 87.5
2 .1 .1 87.6
7 .5 .5 88.1
1 .1 .1 88.2
1 .1 .1 88.2
2 .1 .1 88.4
3 .2 .2 88.6
2 .1 .1 88.7
1 .1 .1 88.8
2 .1 .1 88.9
1 .1 .1 89.0
3 .2 .2 89.2
2 .1 .1 89.3
2 .1 .1 89.4
2 .1 .1 89.6
2 .1 .1 89.7
5 .3 .3 90.1
1 .1 .1 90.1
3 .2 .2 90.3
2 .1 .1 90.5
5 .3 .3 90.8

17:58
17:59
18:00
18:02
18:04
18:05
18:07
18:08
18:09
18:10
18:11
18:12
18:15
18:16
18:17
18:18
18:19
18:20
18:21
18:22
18:23
18:25
18:27
18:29
18:30
18:31
18:32
18:33
18:34
18:35
18:36
18:37
18:40
18:41
18:42
18:43
18:44
18:45
18:46
18:47
18:48
18:50
18:51
18:52
18:53
18:54
18:55
18:57
18:58
18:59
19:00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 .1 .1 90.9
3 .2 .2 91.1
2 .1 .1 91.2
2 .1 .1 91.3
1 .1 .1 91.4
1 .1 .1 91.5
3 .2 .2 91.7
1 .1 .1 91.7
1 .1 .1 91.8
1 .1 .1 91.9
2 .1 .1 92.0
1 .1 .1 92.1
1 .1 .1 92.2
6 .4 .4 92.6
1 .1 .1 92.6
1 .1 .1 92.7
2 .1 .1 92.8
1 .1 .1 92.9
2 .1 .1 93.0
1 .1 .1 93.1
1 .1 .1 93.2
3 .2 .2 93.4
1 .1 .1 93.4
4 .3 .3 93.7
4 .3 .3 94.0
3 .2 .2 94.2
1 .1 .1 94.2
1 .1 .1 94.3
2 .1 .1 94.5
3 .2 .2 94.7
1 .1 .1 94.7
1 .1 .1 94.8
6 .4 .4 95.2
1 .1 .1 95.3
2 .1 .1 95.4
2 .1 .1 95.5
1 .1 .1 95.6
1 .1 .1 95.7
2 .1 .1 95.8
3 .2 .2 96.0
1 .1 .1 96.1
3 .2 .2 96.3
2 .1 .1 96.4
2 .1 .1 96.5
5 .3 .3 96.9
1 .1 .1 97.0
3 .2 .2 97.2
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.3
1 .1 .1 97.4
3 .2 .2 97.6

19:03
19:05
19:06
19:07
19:08
19:09
19:10
19:11
19:12
19:16
19:17
19:18
19:19
19:20
19:22
19:24
19:25
19:26
19:27
19:28
19:29
19:30
19:31
19:32
19:35
19:36
19:37
19:38
19:39
19:40
19:41
19:44
19:45
19:48
19:51
19:52
19:53
19:54
19:55
19:58
19:59
20:00
20:02
20:04
20:05
20:07
20:10
20:11
20:12
20:14
20:15

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

2 .1 .1 97.7
1 .1 .1 97.8
4 .3 .3 98.0
1 .1 .1 98.1
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
3 .2 .2 98.5
3 .2 .2 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
2 .1 .1 99.1
3 .2 .2 99.3
3 .2 .2 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

20:17
20:18
20:20
20:23
20:24
20:25
20:27
20:30
20:32
20:33
20:35
20:37
20:39
20:40
20:45
20:48
20:50
20:55
20:56
20:59
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D3.  DURACIÓN ENTREVISTA EN MINUTOS:

3 .2 .2 .2
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .3
1 .1 .1 .4

35 2.4 2.4 2.8
1 .1 .1 2.8
8 .5 .5 3.4

14 .9 .9 4.3
15 1.0 1.0 5.3

132 8.9 8.9 14.3
29 2.0 2.0 16.2
29 2.0 2.0 18.2
56 3.8 3.8 22.0
29 2.0 2.0 24.0

178 12.0 12.0 36.0
62 4.2 4.2 40.2
79 5.3 5.3 45.5
82 5.5 5.5 51.1
55 3.7 3.7 54.8

197 13.3 13.3 68.1
57 3.9 3.9 72.0
51 3.5 3.5 75.4
44 3.0 3.0 78.4
31 2.1 2.1 80.5
87 5.9 5.9 86.4
38 2.6 2.6 89.0
32 2.2 2.2 91.1
30 2.0 2.0 93.2
18 1.2 1.2 94.4
27 1.8 1.8 96.2
15 1.0 1.0 97.2

5 .3 .3 97.6
6 .4 .4 98.0
6 .4 .4 98.4

12 .8 .8 99.2
5 .3 .3 99.5
1 .1 .1 99.6
2 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

2
5
7
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
42
43
45
46
47
60
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

1198 81.1 81.1 81.1

71 4.8 4.8 85.9

22 1.5 1.5 87.3

47 3.2 3.2 90.5

16 1.1 1.1 91.6

87 5.9 5.9 97.5

5 .3 .3 97.8

12 .8 .8 98.6

4 .3 .3 98.9

16 1.1 1.1 100.0
1478 100.0 100.0

CASA SOLA EN CALLE
NORMAL
CASA SOLA EN CALLE
QUE ES UNA CERRADA
CASA SOLA EN CALLE O
ÁREA RESGUARDADA
VECINDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO CON
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO SIN
SEGURIDAD
CASA EN CONDOMINIO
HORIZONTAL CON
SEGURIDAD
CASA EN CONDOMINIO
HORIZONTAL SIN
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
CONDOMINIO
UNIDAD HABITACIONAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD
POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..VECINDAD

1431 96.8 96.8 96.8
8 .5 .5 97.4
7 .5 .5 97.8

12 .8 .8 98.6
6 .4 .4 99.1
5 .3 .3 99.4
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
2
3
4
5
6
7
8
12
13
20
24
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE
CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN EDIFICIO CON SEGURIDAD

1462 98.9 98.9 98.9
1 .1 .1 99.0
3 .2 .2 99.2
1 .1 .1 99.3
6 .4 .4 99.7
5 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
5
10
12
20
24
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE
CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN EDIFICIO SIN SEGURIDAD

1391 94.1 94.1 94.1
10 .7 .7 94.8

2 .1 .1 94.9
5 .3 .3 95.3
6 .4 .4 95.7
5 .3 .3 96.0
8 .5 .5 96.5
1 .1 .1 96.6
6 .4 .4 97.0
1 .1 .1 97.1
4 .3 .3 97.4
1 .1 .1 97.4
1 .1 .1 97.5
2 .1 .1 97.6
3 .2 .2 97.8
1 .1 .1 97.9

18 1.2 1.2 99.1
1 .1 .1 99.2
5 .3 .3 99.5
3 .2 .2 99.7
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
2
3
4
5
6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
20
22
24
25
30
32
40
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS
Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE

VIVIENDAS POR PISO..CASA EN CONDOMINIO HORIZONTAL CON SEGURIDAD

1473 99.7 99.7 99.7
1 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
2
3
5
23
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS
Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE

VIVIENDAS POR PISO..CASA EN CONDOMINIO HORIZONTAL SIN SEGURIDAD

1466 99.2 99.2 99.2
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.5
2 .1 .1 99.7
3 .2 .2 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
2
3
4
5
6
8
10
12
16
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO /
INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN CONDOMINIO

1474 99.7 99.7 99.7
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
6
9
10
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO
/ INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..UNIDAD HABITACIONAL

1462 98.9 98.9 98.9
5 .3 .3 99.3
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.5
4 .3 .3 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
2
4
8
9
10
12
20
22
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  ALARMA CONTRA ROBO

85 5.8 5.8 5.8
1286 87.0 87.0 92.8

107 7.2 7.2 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  CERRADURAS ESPECIALES

244 16.5 16.5 16.5
1170 79.2 79.2 95.7

64 4.3 4.3 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  VENTANAS ESPECIALES/ BARROTES/ PROTECCIONES

441 29.8 29.8 29.8
988 66.8 66.8 96.7

49 3.3 3.3 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A
LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  PERRO QUE PODRÍA DETECTAR A UN LADRÓN

316 21.4 21.4 21.4
1025 69.4 69.4 90.7

137 9.3 9.3 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  BARDA ALTA

526 35.6 35.6 35.6
934 63.2 63.2 98.8

18 1.2 1.2 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A
LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VIGILANTE/PORTERO/AGENTE DE SEGURIDAD

38 2.6 2.6 2.6
1406 95.1 95.1 97.7

34 2.3 2.3 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA COLONIA

52 3.5 3.5 3.5
1383 93.6 93.6 97.1

43 2.9 2.9 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA
CON:  ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR LAS CASAS DE CADA UNO

129 8.7 8.7 8.7
1302 88.1 88.1 96.8

47 3.2 3.2 100.0

1478 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA DE LOS ANTERIORES

3 .2 .2 .2
455 30.8 30.8 31.0

1012 68.5 68.5 99.5

8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

0
SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

TIPO DE SUPERVISION

81 5.5 5.5 5.5
81 5.5 5.5 11.0

1316 89.0 89.0 100.0
1478 100.0 100.0

DIRECTA
POSTERIOR
REVISION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F5. ¿ALGUNO DE LOS HABITANTES DEL HOGAR HA SIDO VÍCTIMA DE MÁS DE UN DELITO?

153 10.4 10.4 10.4
1325 89.6 89.6 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO
VÍCTIMAS LOS HABITANTES DEL HOGAR: A) ROBO DE AUTOS

28 1.9 1.9 1.9
1450 98.1 98.1 100.0
1478 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS CASOS DE ROBO DE AUTOS SE REGISTRARON EN EL HOGAR?

1450 98.1 98.1 98.1
25 1.7 1.7 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1450 98.1 98.1 98.1
28 1.9 1.9 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS LOS
HABITANTES DEL HOGAR:  B) ROBO DE PARTES DE AUTOMÓVIL

85 5.8 5.8 5.8

1393 94.2 94.2 100.0

1478 100.0 100.0

SÍ DE PARTES
DEL AUTOMÓVIL

SÍ DE OBJETOS
DEJADOS EN EL
AUTOMÓVIL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS CASOS DE ROBO DE PARTES SE REGISTRARON EN EL HOGAR?_

1393 94.2 94.2 94.2
63 4.3 4.3 98.5
15 1.0 1.0 99.5

2 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.8
3 .2 .2 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1393 94.2 94.2 94.2
63 4.3 4.3 98.5
22 1.5 1.5 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS LOS
HABITANTES DEL HOGAR: C) ROBO A CASA HABITACIÓN

31 2.1 2.1 2.1

1447 97.9 97.9 100.0
1478 100.0 100.0

SÍ  ROBÓ O
INTENTO DE ROBO
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS CASOS DE ROBO A CASA HABITACIÓN SE REGISTRARON EN EL HOGAR?

1447 97.9 97.9 97.9
27 1.8 1.8 99.7

2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS CASOS DE INTENTO DE ROBO A CASA HABITACIÓN SE REGISTRARON EN EL HOGAR?

1463 99.0 99.0 99.0
13 .9 .9 99.9

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1432 96.9 96.9 96.9
40 2.7 2.7 99.6

6 .4 .4 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D) CASOS DE ROBO PERSONAL     CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1355 91.7 91.7 91.7
65 4.4 4.4 96.1

56 3.8 3.8 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D) CASOS DE ROBO PERSONAL     TELÉFONO CELULAR

1351 91.4 91.4 91.4
65 4.4 4.4 95.8

61 4.1 4.1 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D) CASOS DE ROBO PERSONAL     COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1477 99.9 99.9 99.9

1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI
ENTREVISTADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D) CASOS DE ROBO PERSONAL     ROPA, RELOJ, JOYAS

1438 97.3 97.3 97.3
19 1.3 1.3 98.6

21 1.4 1.4 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D) CASOS DE ROBO PERSONAL     BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1454 98.4 98.4 98.4
10 .7 .7 99.1

14 .9 .9 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D) CASOS DE ROBO PERSONAL     DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1406 95.1 95.1 95.1
39 2.6 2.6 97.8

32 2.2 2.2 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

NO
SI ENTREVISTADO
SI OTRO DE LA
CASA
AMBOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D) CASOS DE ROBO PERSONAL     OTRO:

1474 99.7 99.7 99.7

4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

NO
SI
ENTREVISTADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR CARTERA, BOLSA, MALETÍN, MOCHILA, UN LIBRO

1357 91.8 91.8 91.8
119 8.1 8.1 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR  TELÉFONO CELULAR

1356 91.7 91.7 91.7
121 8.2 8.2 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR   COMPUTADORA O LAPTOP/ PALM

1478 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR  ROPA, RELOJ, JOYAS

1442 97.6 97.6 97.6
36 2.4 2.4 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR   BICICLETA O EQUIPO DE DEPORTES

1454 98.4 98.4 98.4
24 1.6 1.6 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR   DINERO, CHEQUES O TARJETA DE CRÉDITO

1410 95.4 95.4 95.4
67 4.5 4.5 99.9

1 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR    OTRO:

1474 99.7 99.7 99.7
4 .3 .3 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1219 82.5 82.5 82.5
186 12.6 12.6 95.1

42 2.8 2.8 97.9
19 1.3 1.3 99.2
10 .7 .7 99.9

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
7
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS LOS
HABITANTES DEL HOGAR: E) CASOS DE SECUESTRO

4 .3 .3 .3

4 .3 .3 .5

1470 99.5 99.5 100.0
1478 100.0 100.0

SÍ AL
ENTREVISTADO
SÍ OTRO MIEMBRO
DE LA CASA
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿CUÁNTOS CASOS DE SECUESTRO SE REGISTRARON EN EL  HOGAR?_

1470 99.5 99.5 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1470 99.5 99.5 99.5
8 .5 .5 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F6. MARQUE  POR FAVOR LOS DELITOS DE LOS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS LOS
HABITANTES DEL HOGAR: F) AMENAZA Y AGRESIÓN FÍSICA

22 1.5 1.5 1.5

22 1.5 1.5 3.0

1434 97.0 97.0 100.0
1478 100.0 100.0

SÍ ENTREVISTADO
SÍ, OTRO
MIEMBRO DE LA
CASA
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿CUÁNTOS CASOS DE AMENAZA Y AGRESIÓN FÍSICA SE REGISTRARON EN EL  HOGAR?

1435 97.1 97.1 97.1
29 2.0 2.0 99.1

6 .4 .4 99.5
5 .3 .3 99.8
2 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
10
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

NÚMERO DE CÉDULAS A APLICAR

1434 97.0 97.0 97.0
42 2.8 2.8 99.9

2 .1 .1 100.0
1478 100.0 100.0

0
1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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TOTAL DE CÉDULAS A APLICAR

1110 75.1 75.1 75.1
232 15.7 15.7 90.8

73 4.9 4.9 95.7
33 2.2 2.2 98.0
17 1.2 1.2 99.1

8 .5 .5 99.7
2 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
6
7
8
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD RECODIFICADA

492 33.3 33.3 33.3
569 38.5 38.5 71.8

417 28.2 28.2 100.0

1478 100.0 100.0

DE 15 A 29 AÑOS
DE 30 A 49 AÑOS
DE 50 Y MÁS
AÑOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ESCOLARIDAD RECODIFICADA

410 27.7 27.7 27.7

704 47.6 47.6 75.4

358 24.2 24.2 99.6

6 .4 .4 100.0
1478 100.0 100.0

HASTA PRIMARIA
SECUNDARIA Y
PREPARATORIA
UNIVERSIDAD Y
MÁS
NS/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EMPLEO RECODIFICADO

647 43.8 43.8 43.8

828 56.0 56.0 99.8

3 .2 .2 100.0
1478 100.0 100.0

SI TIENE EMPLEO
NO TIENE EMPLEO

NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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INGRESO RECODIFICADO

253 17.1 17.1 17.1
443 30.0 30.0 47.1
380 25.7 25.7 72.8

54 3.7 3.7 76.5

348 23.5 23.5 100.0
1478 100.0 100.0

HASTA 1 S.M.
DE 1 A 3 S.M.
DE 3 A 7 S.M.
MÁS DE 7 S.
M.
NS/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ESTRATO DE MARGINALIDAD

302 20.4 20.4 20.4

363 24.6 24.6 45.0

281 19.0 19.0 64.0

264 17.9 17.9 81.9

268 18.1 18.1 100.0

1478 100.0 100.0

 MUY BAJA
MARGINALIDAD
 BAJA MARGINALIDAD
 MEDIA
MARGINALIDAD
ALTA MARGINALIDAD
MUY ALTA
MARGINALIDAD
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

PONDE

3 .2 .2 .2
1 .1 .1 .3

10 .7 .7 .9
8 .5 .5 1.5
3 .2 .2 1.7
1 .1 .1 1.8
7 .5 .5 2.2

17 1.2 1.2 3.4
19 1.3 1.3 4.7

5 .3 .3 5.0
3 .2 .2 5.2
9 .6 .6 5.8

23 1.6 1.6 7.4
15 1.0 1.0 8.4

6 .4 .4 8.8
3 .2 .2 9.0
1 .1 .1 9.1

11 .7 .7 9.8
5 .3 .3 10.1
5 .3 .3 10.5
7 .5 .5 11.0

18 1.2 1.2 12.2
12 .8 .8 13.0
14 .9 .9 13.9

2 .1 .1 14.1

.82

.87

.96
1.02
1.09
1.16
1.23
1.26
1.27
1.28
1.30
1.31
1.34
1.35
1.35
1.35
1.36
1.39
1.43
1.48
1.52
1.52
1.59
1.61
1.62

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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PONDE

5 .3 .3 14.4
10 .7 .7 15.1
12 .8 .8 15.9
28 1.9 1.9 17.8

1 .1 .1 17.9
17 1.2 1.2 19.0
10 .7 .7 19.7
15 1.0 1.0 20.7

4 .3 .3 21.0
24 1.6 1.6 22.6
10 .7 .7 23.3

1 .1 .1 23.3
52 3.5 3.5 26.9
43 2.9 2.9 29.8
36 2.4 2.4 32.2
14 .9 .9 33.2
29 2.0 2.0 35.1
24 1.6 1.6 36.7
14 .9 .9 37.7

4 .3 .3 38.0
21 1.4 1.4 39.4
16 1.1 1.1 40.5

7 .5 .5 40.9
8 .5 .5 41.5
9 .6 .6 42.1

21 1.4 1.4 43.5
6 .4 .4 43.9

38 2.6 2.6 46.5
15 1.0 1.0 47.5
48 3.2 3.2 50.7

5 .3 .3 51.1
19 1.3 1.3 52.4
21 1.4 1.4 53.8
17 1.2 1.2 54.9

3 .2 .2 55.1
13 .9 .9 56.0

1 .1 .1 56.1
27 1.8 1.8 57.9
34 2.3 2.3 60.2
30 2.0 2.0 62.2
35 2.4 2.4 64.6
19 1.3 1.3 65.9
17 1.2 1.2 67.1

3 .2 .2 67.3
8 .5 .5 67.8

32 2.2 2.2 70.0
30 2.0 2.0 72.0
24 1.6 1.6 73.6
21 1.4 1.4 75.0

2 .1 .1 75.2
5 .3 .3 75.5

1.71
1.71
1.72
1.73
1.78
1.81
1.82
1.84
1.86
1.96
1.96
1.98
1.99
2.01
2.02
2.04
2.08
2.10
2.11
2.12
2.14
2.21
2.23
2.31
2.41
2.48
2.52
2.55
2.67
2.72
2.78
2.82
2.84
2.92
2.95
3.05
3.08
3.19
3.25
3.28
3.29
3.49
3.60
3.89
3.93
4.16
4.43
4.56
4.76
4.81
5.10

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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PONDE

34 2.3 2.3 77.8
22 1.5 1.5 79.3

1 .1 .1 79.4
31 2.1 2.1 81.5
37 2.5 2.5 84.0
39 2.6 2.6 86.6
19 1.3 1.3 87.9
20 1.4 1.4 89.2

1 .1 .1 89.3
15 1.0 1.0 90.3
27 1.8 1.8 92.2

9 .6 .6 92.8
36 2.4 2.4 95.2
14 .9 .9 96.1

5 .3 .3 96.5
5 .3 .3 96.8

17 1.2 1.2 98.0
5 .3 .3 98.3

11 .7 .7 99.1
3 .2 .2 99.3
3 .2 .2 99.5
1 .1 .1 99.5
4 .3 .3 99.8
1 .1 .1 99.9
2 .1 .1 100.0

1478 100.0 100.0

5.18
5.85
5.95
5.96
6.02
6.04
6.40
6.60
6.97
7.21
7.63
7.93
8.14
8.74
8.83
8.95
9.12
9.21
9.24
9.79
10.10
11.03
11.67
12.44
13.37
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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